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  فصل اول
  نام دبیر  منطقه  سؤال  ردیف
݊	2)اگر جمله  1 − 2݊ ،یک دنباله  ام	(1 +   خانم تاشک  12   را بیابید.جمله پنجم آن . باشد  7

2  

 11برابر  84سال  تا پایان 81محصول تولید لوله هاي فولادي کارخانه اي ، از آغاز سال 
میلیون تن بوده است. میزان تولید این کارخانه را در هر سال پیدا کنید، به شرطی که بدانیم 

 2/1تولید لوله هاي فولادي هر سال افزایشی ثابت داشته است و در دو سال آخر این دوره 
  .میلیون تن لوله بیشتر از دو سال اول این دوره تولید شده باشد

 خانم تاشک  12

3  

در صد جمعیت سال قبل به جمعیت  3میلیون نفر جمعیت دارد و در هر سال  50یک کشور 
  سال آینده محاسبه کنید. 5آن اضافه می شود. جمعیت این کشور را براي  

  این دنباله چه دنباله اي است ؟
  ام حساب کنید.   nجمعیت این کشور در سال 

 خانم تاشک  12

 اعداد فرد و زوج طبیعی باشند عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید:
{(ܱ´ ∩ ܰ)´ ∪  {ܧ

آقاي یوسف   12
  بکیان

5  
5حسابی با قدر نسبت  ௡ܽ⋯,3ܽ,2ܽ,1ܽاگر دنباله

باشد  300بوده و جمله صدو یکم آن   2
  حاصل عبارت زیر را بدست آورید:

1
ܽ1ܽ2

+
1

ܽ2ܽ3
+

1
ܽ3ܽ4

+⋯+
1

ܽ100ܽ101
 

آقاي یوسف   12
  بکیان

6  

متر مربع است.در مرحله اول نصف مربع را رنگ می کنیم. در مرحله دوم  16مساحت مربعی 
در مرحله ششم چه مساحتی رنگ  نصف  قسمت رنگ نشده را رنگ می کنیم. با ادامه این روند

  می شود؟
  

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

7  

نفر عضو بسکتبال باشند  17نفر عضو والیبال و  15دانش آموز وجود دارد. اگر  36در یک کلاس 
 نفر عضو هیچ یک این دو تیم نباشند .  7و 

  الف) چند دانش آموز والیبالیست بسکتبالی وجود دارد؟
  بسکتبالی یا والیبالی هستند؟ ب) چند نفر فقط

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

8  
2جمله چهارم دنباله  5na n   2با کدام جمله دنباله 7nb n  برابر است؟  

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

به ترتیب مجموعه    E و Oبه عنوان مجموعه جهانی انتخاب و N اگر مجموعه اعداد طبیعی
4  
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9  

در صد  20گذشت هر سال هزار تومان باشد و بعد از  100اگر قیمت طلا در سال جاري گرمی 
  افزایش یابد.

  الف) قیمت طلا بعد از یک سال و دو سال و سه سال چقدر است؟
 ام از چه رابطه اي بدست می آید؟nب) قیمت طلا در سال 

  

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

10  

  :اي به صورت زیر استجمله عمومی دنباله

a =
٤݊ − ١

݊ + ٤
 

  است؟ 3چندمین جمله ي این دنباله الف) 
  .جمله اول این دنباله را بدست آورید ب)

  

آقاي   12
  قاسمی

11  

,	ܤجموعه مرجع وم 	Uدر نمودار زیر  .هاي دلخواه هستندمجموعه 	ܣ
A-الف   را سایه بزنید. 
) -ب  )A B را سایه بزنید. 
 
  
  
  

خانم خوش   12
  لهجه

௡ܽجمله چندم دنباله   12 = ݊2 − ௡ܾبا جمله نهم دنباله  5 = 3݊ − خانم خوش   12  برابر است؟ 7
  لهجه

13  
 2688و حاصل ضرب آن ها  42مجموع سه عدد که دنباله حسابی تشکیل می دهند برابر 

  است. این اعداد را بیابید .
  

خانم خوش   12
  لهجه

14  
  است . 96آن و جمله هفتم  12جمله چهارم یک دنباله هندسی 

  الف) جمله اول این دنباله را مشخص کنید.  
  ب) نسبت جمله دهم به جمله چهاردهم را بدست آورید .

  

خانم خوش   12
  لهجه

15  

 هاي زیر را مشخص کنید.  درستی یا نادرستی عبارت
            ) , ( , ) ,   4 1 1 0 1 1 0      ) , ,1 1 2 1 4   

  )( , ) , ( , )    5 13 2 5 3 5 2   )Q Q   2   
      )( , ) ( . ) ( , )   6 5 1 1 4 5 4      ) ,3 4 3 4 

    

  خانم بندر  12

A B
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16  

 اگر مجموعه M x x  2 A مرجع و 9 X M x 
   
 

2 15
 و 2

   ,C x M x B x M x     1   باشد. 2

,هاي الف) اعضاي مجموعه , ,C B A M  .را بنویسید   

, ب) مجموعه هاي ,C B A   .را مشخص کنید  

  خانم بندر  12

 عضو دارند. اگر 9و 7به ترتیب  Bو  Aه هاي دو مجموع  17 , , ,A B  1 2 3 Aمجموعه 4 B  

  عضو دارد؟ چند
  خانم بندر  12

18  

 اگر , , , , ,M  2 3 4 5 6 مرجع و 7 { } , , ,B A 5 3 4 و 7 , ,C  5 6 حاصل  باشد. 7
  عبارات زیر را تعیین کنید. 

Aالف)  B                                  (ب( )A B   

) پ) )A C B                          (ت ( )B C A   

) ث) )A C B   

  خانم بندر  12

19  
(ᇱܤ⋂ܣ) .دو مجموعه غیر تهی باشند Bو  Aاگر − ܤ) −    ؟برابر کدام مجموعه است (ܣ

  A-Bد )                ܤ⋂ܣج )               ∅ب )                 ᇱܤالف ) 
آقاي عظیم   12

  سینوه

خانم   12  .را بنویسید …,2،7،15،26جمله عمومی دنباله   20
  کاظمی

21  

  دو بازه باشند مثالی بیاورید که : Bو Aاگر
BAالف)   یک مجموعه تک عضوي باشد. -
BAب)    تهی باشد. -
   .بازه بسته (ازدو طرف بسته) باشندBAدو نیم بازه باشند ولیBو Aج) 

  آقاي کیانی  12

22  

  جاي خالی را تکمیل کنید:
4علی و محمد دو کارگر یک رستوران هستند علی از ساعت

2تا18
تا11و محمد از ساعت 112

2
کنند. بازه هاي زمانی که علی و محمد مشغول کارند را به ترتیب با   در رستوران کار می119
A وB .نمایش دهید  

]زمانی که هر دو کارگر در رستوران حضور دارند برابر است با الف) بازه  را به  و آن ,[
  دهند. نیز نمایش می BAصورت

]ب) بازه زمانی که حداقل یک کارگر در رستوران حضور دارد برابر است با  را  و آن ,[
  دهند. صورت..................... نیز نمایش میبه 

را به  ج) بازه زمانی که فقط محمد در رستوران حضور دارد برابر است با ........................ و آن
   .دهند صورت............................ نیز نمایش می

  آقاي کیانی  12

 است 14مقسوم علیه 
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)فرض کنید  23 )10,⊆A مثالی براي مجموعهA  بیاورید که در آنA  آقاي کیانی  12   عضو داشته باشد. 100دقیقا  

24  

  را ایجاد کردیم: زیربا تعدادي چوب کبریت الگوي 

  
   راحدس بزنید. nرا رسم کنید سپس تعداد چوب کبریتها در شکل مرحله 4شکل مرحله

  آقاي کیانی  12

25  
(ܣ)݊و  باشد 20اگرتعداد اعضاي مجموعه مرجع برابر  = 7		, (ܤ)݊ = ، تعداد اعضاي 4

مجموعه زیر را بدست آورید.                                                                                                   
ܣ)݊− ∩ ሖܣ)݊ (ܤ ∩ ሖܤ )  

خانم   12
  عبداللهی

خانم وپنجم و مجموع جملات چهارم  168در یک دنباله هندسی مجموع جملات دوم و پنجم برابر   26
  عبداللهی

  خانم نجفی  12  ، واسطه حسابی درج کنید.5با جمله اول 41و11بین دو عدد   27

32و +32واسطه هندسی مثبت دو عدد  28   خانم نجفی  12  را بدست آورید. -

29  
  جمله عمومی آن را بنویسید. زیر شکل چهارم را رسم و الگوي در
  
  
  

                                                                              )١)                 (٢)                   (٣(  

  آقاي رزانی  12

30  

                   ؟ي کدام پیشامد استزیر قسمت هاشور خورده نشان دهنده در نمودار ون
  (با اعمال روي مجموعه ها نشان دهید)

  
 
  
  

خانم   12
  مرشدزاده

يجمله دوم و سوم دنباله  31
( )

n
+-

=a
nn

n 3
   را بیابید. 641

خانم   12
  مرشدزاده

خانم علی   12   الگو را مشخص کنید.است  37و جمله هشتم  7در یک الگوي خطی جمله سوم   32
  زاده

33  
  جملات زیر، جمله هاي یک دنباله حسابی هستند در جاهاي خالی اعداد مناسب قرار دهید:  

19 ، ........... ، ............. ،................ ،3 
  

خانم علی   12
  زاده

B 
A 

C 

B 

  می باشد، قدر نسبت دنباله را بدست آورد. 216برابر   12
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34  
naجمله ي عمومی  n 2    را در نظر بگیرید: 2

چهار جمله اول دنباله را بنویسید.   الف)  
د.الگوي هندسی نظیر دنباله را بکشی ب)  

  خانم فلاح  12

nUدنباله  35 n  2
2 5 آقاي   12  را بیابید. U15 جمله ، وض استرمف 1

  سبزعلیان

36  
  حاصل عبارات زیر را بیابید.

  5ቃ	,	2ቃ - ቂ-5	,	ቂ-2ب)                                   5ቃ	,	7ቁ ∩ ቂ-1	,	ቀ4الف) 
آقاي   12

  رضایی

37  
باشد، این دنباله را مشخص  114و جمله سی ام آن  66اگر جمله هجدهم یک دنباله حسابی 

  کنید.
  

آقاي   12
  رضایی

آقاي   12  پنج واسطه حسابی درج کنید. 22و  -8بین    38
  رضایی

39  

  در الگوي مقابل :
  

  
  

  1شکل             2شکل                3شکل                                     
 

  کدام است؟  4tالف) حاصل 
  پیشنهاد کنید؟ آیا این الگو خطی است؟ ntب) آیا می توانید الگویی براي  

  

آقاي   12
  رضایی

40  

نفري از  70، اگر در یک گروه  B ∩ A(n – )B(n ) +A(n ) =B ∪ A(nبا توجه به رابطه (
  نفر تاجر و خارجی باشند: 9نفر خارجی و  32نفر تاجر ،  26مسافران، 

  الف) چند نفر تاجر و بومی هستند؟ 
  ب) چند نفر نه تاجر و نه خارجی اند؟

  ج) چند نفر تاجر نیستند؟                                  
  ت) چند نفر از خارجی ها تاجر نیستند؟

آقاي   12
  رضایی

است.  2621و  مجموع مربع همان سه جمله  87در یک دنباله حسابی مجموع سه جمله اول   41
خانم   12  این دنباله را مشخص کنید.

  کلاهدوزان

سلولی در هر پانزده دقیقه به دو قسمت تقسیم می شود. یک سلول بعد از چند دقیقه به   42
خانم   12  قسمت تقسیم می شود؟ 1024

  کلاهدوزان
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آقاي   12  تفاوت دنباله اعداد طبیعی و مجموعه اعداد طبیعی را بنویسید.  43
  کمیلی

ܣ)	گر ا  44 ∪ (ܤ ⊆ آقاي   12  نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟ܤ	و 	ܣگاه مجموعه هاي آنܣ
  کمیلی

45  
 واحد اضافه می کنیم تا 2واحد کم و به قدر نسبت آن  3از جمله ي اول یک دنباله حسابی 

دنباله حسابی جدید بدست آ ید . جمله ي دهم دنباله جدید چه مقدار از جمله ي دهم دنباله 
  قدیم بیشتر است؟

  آقاي دهقان  12

46  
نفر  70و  نیستندنفر از آنها جزو هیچ یک از شبکه اجتماعی  43کارمند دارد،  120یک شرکت 

هستند. چند نفر عضو  B و   Aنفر جزو هر دو شبکه  30 .هستند Aاز آنها جزو شبکه اجتماعی 
  ؟ هستند Bفقط شبکه  اجتماعی 

  

  آقاي دهقان  12

47  

  کنیم : به صورت زیر تعریف می Bو  Aرا بین دو مجموعه  عمل 
( ) ( )A B A B A B       

اگر  , , , ,U  1 2 3 4 مجموعه مرجع و  5 , ,A  1 2 و  3 ,B  3 Aباشد، حاصل  4 B  را
  بدست آورید. 

  

خانم شیخ   12
  ویسی

48  
هاي متوالی یک هاي دوم، چهارم و هشتم یک دنباله حسابی با قدر نسبت غیر صفر جملهجمله
  ي هندسی را بیابید. ي هندسی هستند. قدر نسبت دنبالهدنباله

  

خانم شیخ   12
  ویسی

است. این  66ي بعدي جمله 4و مجموعه  96ي اول جمله 6ي حسابی مجموع در یک دنباله  49
  کنید.دنباله را مشخص 

خانم   12
  شاهرخی

50  
و حاصلضرب آن ها  63سه عدد جملات متوالی یک دنباله حسابی هستند. اگر مجموع آن ها 

  باشد، سه جمله را بیابید. 9240
  

  خانم علیان  12

  خانم علیان  12  بزرگترین جمله دورقمی کدام است؟ … , 6 , 3در دنباله هندسی   51

52  
ܣدو مجموعه جدا از هم باشند به طوري که مجموعه  Bو Aاگر  − و مجموعه  عضو 8 ،ܤ

ܣ	ي ∪   چند عضودارد؟ Aگاه مجوعه عضوداشته باشد آن 10،ܤ
  

12  
آقاي 

محبتی 
  مقدم

௜ܣاگر  53 = ቂି௜2 ,
8ି௜

2 ቃ 4ܣي گاه مجموعهباشد آن −   را بدست آورید؟  2ܣ
12  

آقاي 
محبتی 

  مقدم

54  
5ݐدر یک دنباله حسابی  − 9ݐ = 3ݐاست مقدار 	16 −  را بدست آورید؟  	1ݐ

  12  
آقاي 

محبتی 
  مقدم
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55  

  ܾ୬	و	a୬ܽي ي دنبالههاي زیر هستند. بیست و هفتمین جملهدنباله୬	  برابرk .استk   ܾو୩ 
  را به دست آورید.

, , , ,.......

, , ,....

n

n

a

b

  





5 1 3 7
22 2 2

2
   

  

خانم   17
  حسین پور

مجموعه  56 52,R دو یا چند اجتماع صورت به را آن سپس و دهید نشان محور روي را 
  .بازه بنویسید

آقاي   17
  حسینی

௡ܽي عمومی یک دنباله جمله  57 = 2 − (−1)௡݊ + ي اول این باشد. چهار جملهمی 2݊
  دست آورید.دنباله را به

آقاي تلخ   17
  آبی

58  
  ي هندسی خواهد بود؟   یک دنباله ݔازاي چه مقداري از ي مقابل به دنباله

ݔ  − ݔ	وݔ		و2 + 6  
آقاي تلخ   17

  آبی

59  

نفر آنها عضو گروه  19موزان عضو گروه سرود  و آنفر از دانش  27نفره تعداد  71در یک کلاس 
  مطلوب است: نفر از دانش آموزان این کلاس عضو هر دو گروه باشند. 10اگر  تئاتر هستند.

.عضو گروه سرودندالف) تعداد دانش آموزانی که فقط   
.ب) تعداد دانش آموزانی که عضو هیچ یک از این دو گروه نیستند  

  آقاي نعیمی  17

 آورید. تبدس ، محورزیر را با رسم بازه هاي آن روي یک  حاصل عبارت  60
  آقاي نعیمی  17  [3،6)-(3،4]

61  
ي نمایش هندسی دو بازه 53,A و 4,B و سپس  روي یک محور مشخص کرده را

   حاصل عبارت هاي زیر را بنویسید.
AB               د)BA               ج)BA            ب)BA الف)  

17  
آقاي 
  مرسلی

  

62  

  .باشد 7 عدد طبیعی هاي مضرب تمام مجموعه Uکنید  فرض
  .بنویسید آن اعضاي نمایش با را Uالف) 
  نامتناهی؟ یا است متناهی Uب) 

  .بنویسید Uاز متناهی زیرمجموعه پ) یک
BA که طوري به بنویسید Uاز Bو A نامتناهی مجموعه زیر دوت)  .  

17  
آقاي 
  مرسلی

  

63  

فرض کنید قیمت طلا بعد از گذشت هر  هزار تومان است.100قیمت طلا در سال جاري گرم 
  .درصد افزایش یابد 10سال 

  سال چه قدر است؟الف) قیمت طلا بعد از یک سال و دو سال  و سه 
  سال بعد از چه رابطه اي به دست می آید؟  nب) قیمت طلا در 

خانم معدن   17
  کنی
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64  

௡ܽجمله عمومی یک دنباله به صورت  =
5݊−1
  است. 3݊+7

  چهار جمله اول این دنباله را بنویسد.) الف
  جمله هفدهم این دنباله را مشخص کنید.) ب
27جمله چندم دنباله برابر  ) پ

  می باشد؟ 20

آقاي   17
  یوسفی نیا

65  
)نمایش هندسی دو بازه ي ]53 ,=A و[ )4,=B روي یک محور مشخص کرده را 

  و سپس حاصل عبارت هاي زیر را بنویسید.
AB   (الف BA(ب            BA(ج              -BA(د              -

  

  آقاي رنجبر  17

ي هندسی باشند، این سه جمله ي متوالی یک دنباله، سه جمله 13xو  5x  ،7xاگر   66
  را مشخص کنید.

  آقاي رنجبر  17

خانم تقی   17    اشتراکشان متناهی باشد.دو بازه مثال بزنید که   67
  زاده

68  

ܤ	، = [0	, ܣ		و		(	∞+ = ቂ−2	, بازهي	(3  دو
 	را در نظر بگیرید. حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

 
ܣ	(الف	 ∪  ܤ
ܣ	(	ب	 ∩  	ܤ
ܣ	(	ج	 −  		ܤ
ܣ	(	د ∩  	′ܤ

  

خانم تقی   17
  زاده

را بیابید.   69 ,		آنگا	ه	(ᇱܣ)ܲ ܣ)ܲ ∩ (ܤ = 1
4 ܣ)ܲ	و			 − (ܤ = 1

3 خانم تقی   17  اگر	
  زاده

مطلوبست محاسبهي:   70 (A )P  
3
8 ܣ)ܲ و ∩ (ܤ = 1

3 P(A	و	 ∪ B) = 	
3
4   اگر	

ܤ)ܲ −  	الف)(ܤ)ܲ                                                 ب)(ܣ
خانم تقی   17

  زاده

32و 24جملات سوم و پنجم یک دنباله ي هندسی   71
می باشد. جمله ي هفتم دنباله را مشخص  3

  کنید.
-خانم شاه  17

  پروري

72  
چهارم و ششم  ،ي اولسومین و پنجمین جمله به ترتیب جمله ،ولینا،در یک دنباله هندسی

ي حسابی را معین دنباله ،باشد 5ي حسابی ي حسابی هستند. اگر جمله ي اول دنبالهدنباله
  کنید.

  خانم پریار  17
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باشد  42و جمله پانزدهم برابر  36مجموع جملات اول و پنجم و نهم یک دنباله حسابی اگر   73
خانم   17  قدر نسبت چند است ؟

  حسینی

74  
 9نفر در درس ریاضی و  8باشد، آموز رشته ریاضی مینفر دانش 200در یک مدرسه که شامل 

اند. در این صورت چند نفر از نفر در هر دو درس تجدید شده 5نفر در درس فیزیک و 
  ؟اندنشدهآموزان این مدرسه در هیچ یک از این دو درس تجدید دانش

  آقاي بانی  17

75  
naه عمومی به صورتاگر در یک دنباله جمل n 3 باشد، آنگاه جمله چندم این هفت برابر  2
  باشد؟جمله چهارم آن می

  

  آقاي بانی  17

باشد. قدرنسبت این دنباله چقدر برابر جمله ششم می 25در یک دنباله هندسی جمله چهارم   76
  است؟

  آقاي بانی  17

,چندمین جمله دنباله حسابی  77 , , ...1 5 آقاي   17  میباشد؟   221برابر   11
  حسین پور

x  چقدر باشد تا عدد xمقدار  78  13 xواسطه حسابی بین دو عدد   4 12   وx 22  باشد؟  
آقاي   17  

  نیکوکار

79  

اگر  نفر عضو بسیج دانش آموزي هستند. 25عضو کتابخانه و نفر  17نفري  37در یک کلاس 
ها نباشند تعیین کنید چند نفر هم عضو کتابخانه و هم عضو نفر عضو هیچ کدام از این گروه 3

  بسیج هستند ؟  
  

آقاي   17
  نیکوکار

80  
  درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

                        ( )122 QQR(پ         -∋-, )(ب              -′= )102
3

  (الف ∋,
                            Q∈-4     ج)    ( )′- =ZN       ث)      NZN =ت)     

آقاي سعید   19
  حسینی

81  

  متناهی یا نامتناهی بودن هر مجموعه را مشخص کنید. 
   36الف) مجموعه اعداد طبیعی مضرب 

  8/3و  6/3مجموعه اعداد اعشاري بین  ب)
  گرم طلا 100مجموعه اتم هاي موجود در  پ)
  72مجموعه مقسوم علیه هاي عدد  ت)

  

آقاي سعید   19
  حسینی

82  
)فرض کنید که مجموعه مرجع برابر مجموعه اعداد حقیقی و  )∞,+= 2A  و( ]53,-=B  ،باشند

  هاي زیر را مشخص کنید و روي محور اعداد نشان دهید.مجموعه
         ( )′- BA            ت)( )′BA            پ)AB ′                ب)A′ الف)  

آقاي سعید   19
  حسینی
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83  

تلویزیون منحنی وجود  14تلویزیون سه بعدي و  12تلویزیون وجود دارد.  30در یک فروشگاه 
  تلویزیون هم سه بعدي و هم منحنی باشند،  5دارد. اگر 

  این دو امکانات را دارند؟الف) چند تلویزیون حداقل یکی از 
  ب) چند تلویزیون نه سه بعدي است و نه منحنی می باشد؟

آقاي سعید   19
  حسینی

84  

جمله عمومی الگوهاي زیر را بدست آورید و دو جمله بعدي آن را مشخص کنید. (الگو نقاط 
  توخالی می باشند)

(الف    
  

                     
     

  (ب
  

                           
  
  

آقاي سعید   19
  حسینی

banCnدر یک الگوي خطی به صورت   85  می 45و  21جملات پنجم و یازدهم به ترتیب  =+
  باشند. جمله عمومی الگو را بیابید و الگو را مشخص کنید.

آقاي سعید   19
  حسینی

است، جمله اول و قدر نسبت  52و  20در یک دنباله حسابی، جملات نهم و هفدهم به ترتیب   86
آقاي سعید   19  را به دست آورید و دنباله را مشخص کنید.

  حسینی

511182اگر در یک دنباله حسابی   87 =++ ttt .آقاي سعید   19  باشد، جمله هفتم این دنباله را مشخص کنید
  حسینی

 28و حاصل ضرب آن ها برابر  12مجموع سه عدد که دنباله حسابی تشکیل می دهند، برابر   88
آقاي سعید   19  می باشد. این اعداد را بیابید.

  حسینی

است. نسبت جمله  -64و  -4جمله سوم و جمله هفتم یک دنباله هندسی به ترتیب برابر   89
آقاي سعید   19  یازدهم به جمله سوم دنباله چه قدر است؟

  حسینی

آقاي سعید   19  جملات را بنویسید. چهار واسطه هندسی درج کنید و 96و 3بین   90
  حسینی

12425سه عدد  kبه ازاي کدام مقدار   91 ,, kkk آقاي سعید   19  جملات یک دنباله هندسی می باشند؟  ++
  حسینی

92  
Aگر ا = ቄݔ		ቚ	ݔ ∈ ܴ, −2 ≤	 ௫2 − 1	 < 2ቅ  ݔ}و		ݔ| ∈ ܴ	, ݔ| + 1| ≤ 3	}B=   مجموعه

, هاي , ,A B A B B A   17  بدست آورید. را  

خانمها: 
-اروجی
-هریسی
  سمیعی
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93  
Aمجموعه  ∩ B ,3  ،عضو, A ∪ B 6 عضو و, A ∩ Bᇱ 2 عضودارد، مجموعه  

 B-A   17  دارد؟ عضو چند  

خانمها: 
-اروجی
-هریسی
  سمیعی

94  
 6 و4ترتیب با ه ب را این اعداد اگر است، 15دهند مجموع سه عددکه تشکیل دنباله حسابی می

  را بیابید. جمع کنیم دنباله هندسی تشکیل می دهند، عددها 8و 
  

17  

خانمها: 
-اروجی
-هریسی
  سمیعی

95  
ᇱܣ)]   عبارت ∩ (ᇱܤ ∩ [ܤ ∪ ܣ)] − ′(ܤ ∩  ؟اي می شودبرابر چه مجموعه  [ܣ

  17  

خانمها: 
-اروجی
-هریسی
  سمیعی

  خانم نظري  18  متوسط مثلث چقدر است ؟اگر زاویه هاي یک مثلث دنباله ي حسابی تشکیل دهند ، زاویه ي   96

97  
  را توصیف کنید .  1الف ) دنباله هندسی با قدر نسبت  

  چگونه است؟  -1ب) دنباله ي هندسی با قدر نسبت 
  ج) آیا یک دنباله می تواند هم هندسی باشد و هم حسابی؟

  خانم نظري  18

سپس جمله عمومی آن را  ،یک الگوي هندسی نظیر کنید .…,2،5،9،14،20،27براي دنباله  98
  بنویسید.

خانم   18
  شریفی

99  
به جاي خالی جمله مناسب قرار دهید سپس جمله عمومی دنباله را   در دنباله هندسی

  بنویسید.
  ، ـــ6، 3ـــ ، ــــ ، 

خانم   18
  شریفی

100  
 1398تا  1395اگر تورم خودرو از سال  .میلیون است32، 1395قیمت خودرویی در سال 

در پایان  ،درصد کاهش یابد 5قیمت ماشین هرسال به علت استهلاك  کنترل شده باشد و
  قیمت این خودرو چقدر خواهد بود؟ 1398

خانم   18
  شریفی

ܥاگر   101 = ቂ0	و	2ቃ ܤ		و	 = ቀ−2	و	3ቁ ܣ			و = و	1] ܤ)آنگاه حاصل  (∞+ − (ܣ ∩
  را بدست آورید. ܥ

آقاي   18
  رضایی

102  

باشند، جمله عمومی آن را  42و  17الف) جمله چهارم و دهم یک دنباله حسابی به ترتیب 
  پیدا کنید.

2ب) اگر  − 2		و		ݔ		و		ݔ + را تعیین  	ݔمقدار ،جملات متوالی دنباله هندسی باشند  			ݔ
 کنید.

  

آقاي   18
  رضایی
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آقاي   18  -2،1 ،7، 14،....                        جمله عمومی دنباله مقابل را بنویسید.             103
  رضایی

104  

ܤاگر  = (4, +∞), ܣ = (−1, باشد، نمایش هندسی هر یک از عبارت هاي زیر را   [6
 سپس به صورت بازه نیز بنویسید. ،روي محور نمایش دهید

ܣ	( ∪    الفܤ
ܤ	 −   (ب	ܣ

  خانم فلاح  18

است. این دنباله  64جمله بعدي  4، مجموع 97جمله ي اول  4در یک دنباله حسابی، مجموع   105
   را مشخص کنید.

  خانم فلاح  18

106  

نفر  6ستند. اگر هنفر عضو تیم والیبال  18نفر عضو تیم فوتبال و  20نفري  35در یک کلاس 
  : نباشندعضو هیچ یک از دو تیم 

  آ) چند نفر حداقل عضو یک تیم هستند؟ 
  ب) چند نفر عضو هر دو تیم هستند؟ 

  پ) چند نفر فقط عضو فوتبال هستند؟ 
  ت) چند نفر فقط عضو یک تیم هستند؟ 

  ؟نیستندث) چند نفر عضو تیم والیبال 

خانم قاسم   18
  نژاد

107  

  جمله عمومی را بیابید . ،در دنباله زیر
آقاي   18  

  اسکندري

a بین دو عدد  108 m 2 b و 5 m m  2 6 1 1 ،m ایم عدد چنان درج کرده
a) .قدر نسبت دنباله را بیابیدکه اعداد حاصل تشکیل دنباله حسابی دهند.  b )  

آقاي   18
  اسکندري

 را دنباله این جملات حاصلضرب باشد، 2 برابر عضوي یازده هندسی دنباله یک وسـط  جمله اگر  109
    .آورید بدست

آقاي   18
  اسکندري

110  

  در الگوي زیر: 
  آورید.الف) تعداد مهره هاي سفید در مرحله یازدهم را بدست 

  ب) جمله عمومی دنباله را بدست آورید.
  )1)            شکل (2)             شکل (3شکل (       )           4ل (شک 












              








                




                    

خانم   18
  س.جعفري

n n

a

a a , ( n )
n (n )



    

1

1

2
1 21
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ي نسبت جمله است. -32و  -2جمله ششم یک دنباله هندسی به ترتیب برابر  جمله دوم و  111
خانم علی   18  ي دوم دنباله چه قدر است؟دهم به جمله

  قارداشی

112  

  جاي خالی را با عبارت هاي مناسب تکمیل کنید . 
,,....,الف) جمله ـــــــــ در دنباله    برابر صفر است.  200204208

   .استر تابع همانی، دامنه و برد تابع با هم ــــــــ د ب)
  را دو پیشامد ــــــــ می گویند. Bو  Aباشد  ∩=BAج) اگر 

خانم   18
  عیوض پور

113  

  ي مناسب را انتخاب کنید:گزینه

 هاي زیر متناهی است؟یک از مجموعه کدام

مجموعه درختان یک جنگل -طبیعی فرد          بمجموعه اعداد  -الف  

01و  3مجموعه اعداد بین  -د               مجموعه اعداد اول        -ج  

  آقاي نوري  18

114  
  ي مناسب را انتخاب کنید:گزینه

,4,13,28جمله عمومی دنباله     کدام است؟ …
2݊ -الف − 3݊2 -ب        2݊ + 2݊− -ج          1 + 2݊2 -د         3݊ − 1  

  آقاي نوري  18

115  
1ܽاگر در یک دنباله هندسی  × ܽ3 = 2	, ܽ3 × ܽ5 = باشد جمله اول و قدرنسبت را  	32

  .بیابید
18  

خانم 
معصومی 

  لویی

  رابدست آورید. c-(a-b)حاصل   …,a,b,40,c,5در دنباله  هندسی   116
  

خانم   18
  رضایی

117  
 را در نظر بگیرید:  375و  75و  15دنباله هندسی    ... و 

  الف) قدرنسبت دنباله را بیابید؟ 
 ب) جمله عمومی آن را مشخص کنید؟

خانم   18
  ذوالرحیمی

118  

  مشخص کنید.    ×و جملات نادرست را با     √جملات درست را با    
  که عضو مشترك داشته باشند ، دو مجموعه مجزا گویند. Bو  A دلخواه الف) دو مجموعه 

جمله عمومی الگو  است، 41و  17جملات چهارم و دهم به ترتیب  که ب) در یک الگوي خطی
t୬		به صورت  = 4n +   . باشدمی	1

X|ج) مجموعه جواب نامعادله  − 3| 	≤   [5	و	ቀ1عبارت است از:   2
	1−داریم :    αد) براي هر زاویه دلخواه  ≤ sin α ≤ 1			 

خانم   18
  ذوالرحیمی
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119  

نفر آنها عضو تیم  19نفر از دانش آموزان عضو تیم والیبال و  14نفري، تعداد  31در یک کلاس 
 نفر از دانش آموزان این کلاس عضو هر دو تیم باشند ، مطلوب است:  5بسکتبال هستند. اگر 

  الف) تعداد دانش آموزانی که فقط عضو تیم والیبال هستند؟ 
  تعداد دانش آموزانی که عضو هیچ یک از این دو تیم نیستند؟ب) 

خانم   18
  ذوالرحیمی

120  
]اگر    , ) 1A    و( , ]  2B      و( , ) 1 3C  گاه مجموعهباشد آنA B  و
B C .خانم   18  را به صورت بازه بنویسید

  رحمتی

121  
  ي حسابی زیر جاهاي خالی را پر کنید.در دنباله

, , ,1 1000 000
2 6   

                  

خانم   18
  نقدعلی

ي سیزدهم است. اگر جمله 108ي حاصل ضرب جملات هشتم و بیستم برابر در یک دنباله  122
  .یازدهم را بیابیدي باشد. جمله 9برابر 

خانم   18
  ن.جعفري

123  
هاي ي مضربمجموعه ܣي مرجع باشد و مجموعه 30تا  1مجموعه اعداد طبیعی از  ܷاگر 

باشند، حاصل ܷدو زیر مجموعه از  30هاي عدد ي شمارندهمجموعه ܤو  3عدد  A B  را
  به دست آورید.

  

خانم   18
  قاسمیان

124  
  ي هندسی بنویسید.دو واسطه135و  5بین  الف)
ام این ي سیباشد، جمله 3و قدر نسبت آن  -1ي حسابی ي اول یک دنبالهاگر جمله ب)

  دنباله برابر چند است؟
  

خانم   18
  قاسمیان

125  

  را با عبارت مناسب پر کنید. زیر جاهاي خالی
  گوییم.که فاقد عضو مشترك باشند .دو مجموعه ................. می A,Bالف) به هر دو مجموعه مثل 

ߙcosب) اگر  < 0 و tan ߙ <   در ناحیه .............. مثلثاتی قرار دارد. αگاه باشد آن 0
  شود.سهمی نامیده می ) خط عمودي که از راس سهمی می گذرد ...........پ

18  
خانم 

سلطانی 
  مهرو

126  
آن را تعیین  ي عمومیجملهبیابید و سپس  6و13و22و33براي دنباله ...... الگوي هندسییک 

  کنید.
18  

خانم 
سلطانی 

  مهرو

127  
نه سالاد  فرن 6 اگر .اندنفر ماست خورده 16 و نفر سالاد 20 ،نفره 40ضیافت شام یک در

  هم ماست ؟ چند نفر هم سالاد خورده اند و ،نه ماست خورده باشند و
  

خانم   18
  گرشاسبی

a୬  د فرض کنی  128 =
3௡ା17
୬ା13017چندم دنباله برابر  يي عمومی یک دنباله باشد. جملهملهج

1001 
  است؟

خانم   18
  گرشاسبی
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129  

  کدام عبارت درست و کدام نادرست است؟

  .اي متناهی است، مجموعه5الف) مجموعه مضرب هاي طبیعی 

ܣب) اگر  ⊆   نامتناهی است.  ܤمتناهی باشد،  ܣو  ܤ

{2,3−}پ)  ⊆ (−3,4]   

[2−,∞−)جموعه ، م (2,5−]ت) متمم مجموعه  ∪ [5,   باشد.می (∞+

خانم   18
  گودرزي

است جمله عمومی این الگو  15و جمله هفتم برابر با  7در یک الگوي خطی جمله سوم برابر با   130
  .را بنویسید

خانم   18
  الهیاري

3ିیک دنباله هندسی بنویسید که قدر نسبت آن     131
خانم   18  باشد.  4

  خواهصالحی

132  
  حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را به دست آورید.

(−∞, 2) ∩ (الف                  [3,5−)
                                       ൤−3, 8

5൰ ∪ (ب                         [0,2)
18  

خانم 
عبدالمحمد

  ي

133  

  هاي زیر متناهی و کدام یک نامتناهی است؟کدام یک از مجموعه
  15ي اعداد طبیعی بخش پذیر بر الف) مجموعه
  15ي اعداد طبیعی دو رقمی بخش پذیر بر ب) مجموعه
  15ي مقسوم علیه هاي عدد پ) مجموعه
  15ي مضارب طبیعی عدد ت) مجموعه

  

18  
خانم 

عبدالمحمد
  ي

134  
نفر متقاضی شرکت  20نفر متقاضی شرکت در المپیاد ریاضی و  30نفري،  57در یک کلاس 

نفر متقاضی شرکت در هر دو درس هستند. چند نفر تمایل به شرکت  2در المپیاد فیزیک و 
  در هیچ یک از دو المپیاد را ندارند ؟

  

18  
خانم 

عبدالمحمد
  ي

135  

  جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید:
௡ܽي عمومی یک دنباله به صورت  الف) اگر جمله =

√௡
2௡  شانزدهم این دنباله  يباشد، جمله

  ....... است.
௡ܽي عمومی یک دنباله به صورت ب) اگر جمله = 4݊ + باشد، اختلاف جملات متوالی   1

  ....... است.برابر آن 
௡ݐپ) اگر بدانیم   =

2௡ି1
3௡ା1 199   بربرا ي ....... این دنباله، در این صورت جمله

  است. 301

18  
خانم 

عبدالمحمد
  ي
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136  
  24ي ششم  ي اول است. اگر جملهبرابر جمله  8ي چهارم  در یک دنباله ي هندسی جمله

  ي اول را به دست آورید.باشد، مجموع قدر نسبت و جمله
  

18  
خانم 

عبدالمحمد
  ي

137  
 متمم مجموعه زیر را بدست آورید.

A= ቄ1 − ݔ ∈ ܴቚ1 + ݔ ∉ ቀ01وቁቅ  
خانم   18

  شقاقی

138  

 40ها فقط در کلاس نقاشی و نفر از آن 100نفر حضور دارند که  180در یک اردوي تابستانه، 
ها فقط در کلاس زبان شرکت می کنند. اگر تعداد افراد شرکت کننده در کلاس نقاشی، نفر از آن

  گاه برابر تعداد افراد شرکت کننده در کلاس زبان باشد، آن 2
  ؟نمی کنندهاي نقاشی و زبان شرکت ام از کلاسچند نفر در هیچ کد

  

  آقاي نمین  18

139  
واحد اضافه گردد،  25است و اگر به جمله سوم آن  14جمله دوم یک دنباله حسابی برابر با 

جمله سوم این دنباله را به .سه جمله نخست یک دنباله هندسی افزایشی را تشکیل می دهند
  دست آورید.

  

  آقاي نمین  18

140  

	ݔ}رصورتی که د ∈ 	ݔ|ܴ ≥ 	 _3} A= و B =  {	ݔ	 ∈ ܴ|−2 < ݔ ≤ و {1
ݔ} ∈ ݔ|ܴ < 1} C= .هر یک از عبارت هاي زیر را به صورت بازه نمایش دهید. باشند  

 )BUC( -A  )الف  
                   	    C ∩  )B ∩ A ) (ب  

خانم قلیچ   18
  پور

141  
 ست.ا 20آن دوم  هفتم وتفاضل جمله  و 28پنجم یک دنباله حسابی  مجموع جمله سوم و

  را بدست آورید. دنبالهجمله نهم 
  

خانم قلیچ   18
  پور

142  

 :قرار دهید B ∩ Aیا   B ∪ A هايیکی از عبارتجاهاي خالی در 
  نامتناهی باشد، آنگاه ........... نیز نامتناهی است.  Bیا Aهاي اگر حداقل یکی از مجموعه الف)
  متناهی باشد،آنگاه .............. نیز متناهی است. Bیا  Aهاي اگر حداقل یکی از مجموعه ب)

   نیز متناهی هستند. Bو  Aج) اگر ......... متناهی باشد، آنگاه 
  

  آقاي طالبی  18

143  
در  نفر در درس فیزیک قبول شده اند. 30نفر در درس ریاضی و  25نفري،  35در یک کلاس 

  ؟چند نفر در هر دو درس قبول شده اند باشند،شده ن قبولدو درس این نفر در  3صورتی که 
  

  آقاي طالبی  18

144  
 24اگر محیط این مثلث  ي حسابی می دهند.اضلاع تشکیل دنباله در یک مثلث قائم الزاویه،

  باشد، اندازه ي اضلاع مثلث را بدست آورید.
  

  آقاي طالبی  18
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145  
 جمله عمومی دنباله هندسی زیر را بنویسید.

, , ,... 1 11 121 
  خانم نجفی  18

146  
 ) را در نظر بگیرید. دو عدد گویا و دو عدد گنگ در این بازه بنویسید.-1 ،  6الف) بازه (

  صورت بازه بدست آورید و روي محور نشان دهید.ه را ب زیرب) حاصل عبارت 
(−2	, +∞) − (−3	, 2) = 

آقاي   18
  گورانی

147  
ي جملهو  قدر نسبتمی باشد،  12و جمله هشتم  36در یک دنباله حسابی جمله پنجم 

 . را بدست آورید پانزدهم
  

آقاي   18
  گورانی

148  

(ܷ)	݊	اگر = ܣ)݊ 	40 ∩ (ܤ = 5		, (ܤ)݊ = 10		, (ᇱܣ)݊ = 15		,  
   .هاي زیر را بدست آوریدباشد، مقدار هر یک از عبارت

ܣ)݊	(الف                                                                                                         ∪  (ܤ

(A	n	(ب   − B	)	      
  

آقاي   18
  گورانی

را بدست آورید این دنباله پنج واسطه هندسی درج کرده ایم، قدر نسبت  192و  3بین دو عدد   149
.  

آقاي   18
  گورانی

150  

ماشین ،  13ماشین گرم کن صندلی و  12اتومبیل وجود دارد.  30در یک نمایشگاه ماشین 
 داشته باشند،  EBDماشین هم گرم کن صندلی و هم ترمز  5دارند . اگر  EBDترمز 

  الف ) چند ماشین حداقل یکی از دو امکانات را دارند؟
  و نه گرم کن صندلی دارند؟ EBDب) چند ماشین نه ترمز 

خانم گلی   18
  زاده

  مجموعه مرجع و گرا  151 ,A   3 A، باشد 3  خانم   18  ها بنویسید.بصورت اجتماع بازه را
  صفري

152  
 ،اشدب  768جمله پنجم آن  و 12اگر جمله دوم یک دنباله هندسی 

  دنباله را بیابید.الف) قدر نسبت این 
  بیابید. را آن ب) جمله چهارم

  

خانم   18
  صفري

݌3ر اگ  153 − ݌6	و	݌5		و	2 + دنباله را مشخص  ،سه جمله متوالی یک دنباله حسابی باشند 5
  کنید.

خانم   18
  صفري

 حاصل هر یک از مجموعه هاي زیر را با رسم بازه هاي آنها روي یک محور بدست آورید.  154
,	3−)الف)   0) ∪ (−2	, (∞+,3]ب)                      [5 − [2	, 4)  

خانم   18
  م.جعفري
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155  

نفر آنها عضو گروه  19نفر از دانش آموزان عضو گروه سرود و  14نفري، تعداد  31در یک کلاس 
 نفر دانش آموزان این کلاس عضو هر دو گروه باشند، مطلوب است: 5تئاترند. اگر 

  آموزانی که فقط عضو گروه سرودند.الف) تعداد دانش 
  .نیستندب) تعداد دانش آموزانی که عضو هیچ یک از این دو گروه 

خانم   18
  م.جعفري

است. دنباله را مشخص  56و  20در یک دنباله حسابی، جملات سوم و هفتم به ترتیب   156
  کنید.(جمله اول و قدر نسبت را بدست آورید)

خانم   18
  م.جعفري

  مجموعه اعداد گویا) ( یک مجموعه متناهی است. A در این صورت Aب) اگر   157
cosاگر  پ) 

 
3

  در ربع دوم قرار دارد.  این صورت در 5
a عددي مثبت باشد و aت) اگر  a3 در این صورت a 0 1  

خانم   18
  محمدعلی

158  

 جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید.

ntبرابر  زیري عمومی دنبالهي الف) جمله ........ .است  
  , , , ,.... 1 8 27 64  

cot اگر ب) , tan  هم علامت و cos 0 در این صورت  ........... قرار دارد.  در ربع  
  ...........................تعریف شده است.ي پ) براي اعداد منفی ریشه

 باشد. حاصلاز آن مجموعه دلخواه  Aي مرجع و مجموعه Uت) اگر A A   ........... برابر
  است.

خانم   18
  محمدعلی

159  
A اگر [ , )  2 و B [ , ) 4  را روي محور اعداد مشخص کنید و B و A در این صورت 4

Aحاصل  B  وA B  وA B .را به دست آورید 
خانم 

  محمدعلی

160  

نفر در مسابقات رشته حفظ  14و نفر در مسابقات رشته احکام  19تعداد  ،نفره 30یک کلاس در 
 نفر از دانش آموزان عضو هر دو گروه باشند مطلوب است: 7گر ان ثبت نام کرده اند. آقر

  ن ثبت نام کردند.آالف) تعداد دانش آموزانی که فقط  رشته حفظ قر
  .نیستند دام یک از این دو رشتهب) تعداد دانش آموزانی که عضو هیچ ک

  

خانم   18
  محمدعلی

161  
آن را  ي عمومیجملهپیشنهاد کنید و  الگوي هندسیي درجه دوم زیر یک براي دنباله

 بنویسید.
, , , ,....2 11 26 47  

  

خانم   18
  محمدعلی

 نادرستی هر یک از گزاره هاي زیر را مشخص کنید. درستی یا
}الف)  , } [ , ) 0 1 1 2  

18  
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  و بر روي محور نمایش دهید. حاصل عبارت زیر را  بدست آورید  162
   [ , , ] [ , ]  1 5 2 3 2 4  

خانم   18
  قرامحمدي

, دنباله جمله عمومی  163 , , ,.....
1 1 11 2 4 1 را بنویسید و مشخص کنید که عدد 8

چندمین   128
  ؟دنباله استاین جمله 

خانم   18
  قرامحمدي

164  
  ؟هاي زیر کدام متناهی و کدام نامتناهی استاز مجموعه

  رقمی                                    50الف) اعداد طبیعی 
   باشد. 20که مجموع ارقامشان  3ب) عددهاي مضرب 

-خانم لطف  18
  الهی

شود. یک دنباله هندسی نتیجه می 20و  50و  100با اضـافه کردن یک عدد ثابت به سـه عدد     165
    قدر نسبت این دنباله را مشخص کنید.

-خانم لطف  18
  هیال

166  

نفر هم ساعت دارند  10زنند و نفر عینک می 28نفر ساعت دارند و  25نفري،  50در یک جمع 
  زنند.  و هم عینک می

  ؟زنند و نه ساعت دارندچند نفر نه عینک میالف) 
  ؟زنندنمیب) چند نفر عینک  

  خانم گل  18

باشد. قدر نسبت و جمله هشتم می 34و جمله دوازدهم  13در یک دنباله حسابی جمله پنجم   167
  خانم گل  18  این دنباله را مشخص کنید.

168  

  دو مجموعه نامتناهی باشند، در هر مورد گزینه مناسب را انتخاب کنید : ܤو  ܣگر ا

ܣالف) مجموعه  ∪   )  ⎕، گاهی متناهی گاهی نامتناهی  ⎕، نامتناهی  ⎕( متناهی      ܤ
ܣب) مجموعه  ∩   ) ⎕، گاهی متناهی گاهی نامتناهی  ⎕، نامتناهی  ⎕( متناهی        ܤ
ܣج) مجموعه  −    ) ⎕، گاهی متناهی گاهی نامتناهی  ⎕، نامتناهی  ⎕( متناهی        ܤ

آقاي   19
  فرسوده

169  
ܣاگر  ⊆ ، متناهی یا نامتناهی ܤباشد،  با توجه به متناهی یا نامتناهی بودن مجموعه  ܤ

   را با ذکر مثال مشخص کنید. ܣبودن مجموعه 
آقاي   19

  فرسوده

170  
جمله  3و مجموع  40جمله اول برابر  5در یک دنباله حسابی با قدر نسبت مثبت، مجموع 

   .جمله کوچکتر است. این دنباله را مشخص کنید 2بزرگتر، چهار برابر مجموع 
آقاي   19

  فرسوده

171  
فرض کنید قیمت دوچرخه در هر سال  .تومان خریدعلی دوچرخه اي را به قیمت یک میلیون 

اگر او بعد از سه سال قصد فروش دوچرخه اش را  .نسبت به سال قبل کاهش می یابد 10%
  ؟داشته باشد به چه قیمتی آن را می تواند بفروشد

خانم   19
  فرحمند

5ݐ  ی در یک دنباله حساب  172 − 9ݐ = 3ݐ .است16 − خانم   19  را بدست آورید. 1ݐ
  فرحمند
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  .حاصل عبارت زیر را روي محور اعداد مشخص کنید  173
([−2,3] ∪ (3,5)) − (−∞, 0) 

خانم   19
  نژادرضوانی

خانم   19  .جمله پنجم را بیابید .است 40و جمله هفتم  10در یک دنباله هندسی جمله سوم   174
  نژادرضوانی

175  

 .دهید ها پاسخ کنید و به سؤال رسم کرده و جدول را کامل زیرشکل بعدي را در الگوي 
 
 
 

   4       3         2         1   
 شماره ي جمله

تعداد مربعهاي رنگی -  	a୬ 
تعداد مربعهاي سفید  -   b୬ 

 
                                                           )3)                    (2)                 (1(  

                       
  

 
  
  

  را حدس بزنید. a୬ف) ال
  را حدس بزنید. b୬ب) 

  ها الگوي خطی دارد؟از آن یکج) کدام
  چند مربع سفید و چند مربع رنگی دارد؟ 17د) شکل شماره 

  چرا؟ سد؟بر 	102تعداد مربع هاي رنگی به وجود دارد که در آن، شکل آیاه) 
  رسد؟تا می 14مربعهاي رنگی و سفید به  تعداداختلاف اي و) در چه مرحله

خانم   19
  رحیمی

176  
این  .می باشد 86جمله بعدي  4و مجموع  38ي اول جمله 4ي حسابی مجموع در یک دنباله

 دنباله را مشخص کنید.
  

خانم   19
  رحیمی

و مجموع سه عدد  105نج عدد که جملات متوالی یک دنباله حسابی هستند برابر پمجموع   177
  .این دنباله را مشخص کنید .برابر مجموع دو عدد کوچکتر است 6بزرگتر 

آقاي   19
  احدزاده

می  36نجم و چهارم پمجموع جملات  و 5/4در یک دنباله هندسی مجموع جملات اول و دوم   178
  .این دنباله را مشخص کنید .باشد

آقاي   19
  احدزاده
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خانم   19   باشد. 8نید که جمله ي سوم آن یک دنباله حسابی با قدر نسبت مثبت مثال بز  179
  محمدپور

خانم   19   را بیابید.  xد،باش  x-1 , 2x-1 , 4(x+1)اگرجملات متوالی یک دنباله هندسی به صورت  180
  محمدپور

181  
  جمله عمومی دنباله هاي زیر را حدس بزنید. 

 (الف 0,  3,  8, 15,  24,  …

  (ب -1,  2,  -3,  4,  -5,  …

 خانم  19
  صفرخانیان

و جمله آن است حاصل ضرب جمله هاي چهارم و ششم یک دنباله هندسی برابر جمله دهم   182
  جمله عمومی دنباله را بدست آورید. 183.است 512نهم آن برابر 

خانم   19
  صفرخانیان

183  
نفر از آنان، عضو هیچ شبکه اجتماعی نیستند،  43نفر شرکت کرده اند.  120در یک همایش 

 Bو  Aي اجتماعی نفر عضو هر دو شبکه 30و  Aنفر عضو شبکه اجتماعی  70در حالی که 
  هستند؟ Bهستند چند نفر عضو شبکه اجتماعی 

خانم   19
  نصیري

184  
  است.  96و جمله هفتم آن  12جمله چهارم یک دنباله هندسی 

  الف) جمله اول این دنباله را مشخص کنید. 
   ب) نسبت جمله دهم به جمله چهاردهم دنباله را به دست آورید.

خانم   19
  نصیري

185  
,	1اگر اعداد  ܽ	, ܾ	, ,	1ي حسابی و اعداد دنباله … ܾ	, ܽ	,  ،بسازندي هندسی دنباله …

   را مشخص کنید. قدر نسبتو  ي چهارمجملهرا بیابید و در هر دنباله  ܽ	و	ܾمقادیر 
خانم   19

  محبتی

xB اگر  186 x
 

    
 

20 2
3

 و    { }  1 3A x   x  .طلوب است :م باشد  
Aالف) B                   (بA B                    (پA B   

خانم   19
  اسلامی

187  

  الگوي زیر را در نظر بگیرید: 
 

                                                                         )3)             (2)              (1(  
  بعدي را رسم کنید.الف) شکل 

   بنویسید. ب) جمله عمومی الگو را

خانم   19
  اسلامی

188  

نفر  60دانش آموز از یک مدرسه که زنگ تفریح در بوفه مدرسه ساندویچ خوردند 100در بین 
نفر نوشابه نوشیده باشند ولی  20نفر چیپس هم خوردند، اگر  50نوشابه هم نوشیدند و 
  چیپس نخورده باشند،

  میل نمودند؟ نفر همراه ساندویچ، نوشابه و چیپس نیز الف) چند
  ب) چند نفر دست کم یکی از این دو به همراه ساندویچ میل نمودند؟

  پ) چند نفر هیچ کدام از این دو را همراه ساندویچ میل نکردند ؟

خانم   19
  علیایی
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189  
جملات متوالی یک جملات دوم و چهارم و هشتم یک دنباله حسابی با قدر نسبت غیر صفر، 

 دنباله هندسی هستند، قدر نسبت دنباله هندسی را مشخص کنید.
  

خانم   19
  علیایی

190  
 (سه شکل اول) .براي هر یک از الگوهاي زیر شکل مناسب رسم کنید

naالف) n 5 2   
ncب) n n  2 3 2   

خانم   19
  علیایی

191  

میلیون تومان  24تا  20متفاوت زیر را از طرف شرکتی که ماهانه  مهدیس دو پیشنهاد حقوقی
(کل فروش   xهریک از این دو پیشنهاد را به صورت تابعی از .فروش دارد دریافت نموده است

 .شرکت) بنویسید و تعیین کنید کدام پیشنهاد حقوقی به نفع اوست
  فروش شرکت درصد از مبلغ کل 7میلیون تومان حقوق ثابت به همراه 1الف) 
  درصد از مبلغ کل فروش شرکت 5میلیون تومان حقوق ثابت به همراه  5/1ب) 

خانم   19
  علیایی

192  
 هستند. 24و 3هاي دوم و پنجم از یک دنباله هندسی به ترتیب جمله

  چقدر است؟این دنباله الف) قدر نسبت 
  دارد؟ 200ب) این دنباله چند جمله کمتر از 

  خانم آذرپور  19

 7میلیون نفر است. اگرتعداد افراد شاغل در این کشور  10جمعیت درسن کار دریک کشور   193
  نرخ بیکاري در این کشور چه عددي خواهد بود؟ میلیون نفر باشند.

  سامانی  19

ܣاگر   194 = ݔ} ∈ ℝ	|	ݔ ≥ ܤو   {7 =	 ݔ} ∈ ℝ	| − 3 < ݔ ≤ ܥو  {2 = ݔ} ∈ ℝ|1 ≤ ݔ < 3}  
ܥ        باشد مطلوب است : − ܣ) ∪   (ܤ

خانم   19
  شاکري

 ، جمله اولاست.  4در یک دنباله حسابی جمله دوم و هشتم قرینه اند. و جمله هفتم برابر   195
   را بیابید. جمله هجدهم و قدر نسبت

خانم   19
  شاکري

. است 39ي بعدي آن و مجموع سه جمله 3ي اول در یک دنباله ي حسابی، مجموع سه جمله  196
   دنباله را مشخص کنید.

  ایزديخانم   19

197  
به ترتیب جملات سوم، هشتم و سیزدهم یک دنبالۀ حسابی  x22 -3و  x2  ،1x+2-1سه عدد 

 می باشند. مجموع این سه جمله را حساب کنید.
  

خانم   19
  خلخالی

198  

  را بنویسید که از الگوي داده شده پیروي کند. ايي عمومی دنبالهدر شکل زیر جمله
 
 

 
  
  

                                                                    )١)         (٢)              (٣)                  (٤(  
  

آقاي   19
  پیمانجو

... 
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199  
ي دوم است و مجموع جملات اول و سوم برابر جمله 4ي هفتم، در یک دنباله ي حسابی جمله

  مشخص کنید.این دنباله را  .می باشد 10برابر
  

آقاي   19
  پیمانجو

200  
23اعداد -a,,a مقدار .باشنداله هندسی غیر نزولی میبجملات متوالی یک دنa را بیابید.  

  یابد)، یعنی با افزایش شماره جمله، مقدار جمله کاهش نمیغیر نزولی (
  

آقاي   19
  پیمانجو

201  

 در نفر 7شود. آموزان، دو اردوي مشهد و شمال برگزار میتشویق دانشدر یک کلاس براي 
نفر هم اردوي  6نفر اردوي شمال را انتخاب می کنند.  اگر  12 .کنندهیچ اردویی شرکت نمی

نفر جمعیت داشته باشد،  29مشهد و هم اردوي شمال را انتخاب کرده باشند و اگر این کلاس 
  ؟اندرگزیدهچند نفر فقط اردوي مشهد را ب

آقاي   19
  پیمانجو

 اي متناهی باشد.ها مجموعهدو مجموعه نامتناهی مثال بزنید که اشتراك آن الف)  202
خانم   19  متناهی خواهد بود یا نامتناهی؟  Aآن گاه  ،اي متناهی باشدمجموعه  Bو A ⊆ B ب) اگر

  آقاجانلو

آقاي سید   19  .جمله سی و هفتم را بیابید ،باشد 93و جمله نوزدهم  33اگر جمله هفتم یک دنباله حسابی   203
  مومنی

204  
  ي ششم سه برابر جمله دوم است. ي حسابی جملهدر یک دنباله

  اي دارند؟ ي اول و قدر نسبت این دنباله چه رابطهالف) جمله
  ي چهارم آن است؟ب) جمله ي بیستم این دنباله چند برابر جمله

خانم   19
  صدري

205  

 درست و کدام نادرست است؟ عبارتکدام 
  گوییم.آن مجموعه را نامتناهی می عدد مشخصی باشد، الف) اگر تعداد عضوهاي یک مجموعه،

  ب) مجموعه تمام پرنده هاي روي زمین در حال حاضر، متناهی هستند.
ܣج) اگر  ⊂   نیز نامتناهی است. ܤنامتناهی باشد، آنگاه  ܣ	و  ܤ

ܣ)݊همواره داریم:  Bو  Aد) در مورد دو مجموعه ي دلخواه  ∪ (ܤ = (ܣ)݊ +   	(ܤ)݊

  آقاي نایبی  19

206  

 8نفر عضو تیم والیبال می باشند و  15نفر عضو تیم فوتبال و  12نفري،  32یک کلاس در 
 نفر عضو هیچ تیمی نیستند. 

  نفر در هر دو تیم عضو هستند؟ الف) چند
  والیبال هستند؟ب) چند نفر فقط عضو تیم 

  

  آقاي نایبی  19

207  
 هستند.  65و 25ي حسابی جملات چهارم و دوازدهم به ترتیب در یک دنباله

  الف) دنباله را مشخص کنید (قدر نسبت و جمله ي اول)   
  می باشد؟ 110ي چندم این دنباله ب) جمله

  

  آقاي نایبی  19
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208  

ℤ را به عنوان مرجع در نظر بگیرید.  
,1,0,1−}الف) متمم مجموعه   … .   را روي محور نشان دهید.   {

  متناهی باشد. ᇱܣکه  را چنان معرفی کنیدܣ	ب) مجموعه نامتناهی 
  

  خانم بابایی  19

209  

 شکل چهارم را در الگوي زیر رسم کنید. 
  ب) جمله عمومی این الگو را کشف کنید.  

  در شکل بیست و پنجم چند تا است؟ هادایرهج) تعداد 
																							∘∘∘ 
										∘∘									∘∘∘	 
∘								∘∘									∘∘∘ 
∘								∘∘									∘∘∘ 
∘								∘∘									∘∘∘ 

                                                                                          3          2         1  

  خانم بابایی  19

210  
 طرف دوم تساوي هاي زیر را بنویسید.

ܣ) ᇱ)ᇱܯ∩ ∩ (∅ᇱ ∪   (الف                 ᇱ(ܣ
ܣ  − ܣ) ∩   (ب (ܤ

  خانم بابایی  19

211  
مجموعه اعداد حقیقی را به عنوان مجموعه مرجع در نظر بگیرید، سپس متمم هریک از 

 اجتماعی از بازه ها بنویسید.مجموعه هاي زیر را به صورت بازه یا 
  }٢،٣{ ]                                    ب)-2،4الف) (

خانم   19
  حیدري

است. شش  52و مجموع چهار جمله بعدي آن  20مجموع چهار جمله اول یک دنباله حسابی   212
خانم   19   جمله اول دنباله را بنویسید.

  حیدري

213  

نفر به  3نفر به بسکتبال علاقه مندند. اگر 17والیبال و نفر به  21نفري،  34دریک کلاس
 هیچکدام از این دو رشته علاقه مند نباشند،

  الف) چند نفر هم به والیبال وهم به بسکتبال علاقه دارند؟  
  ب) چند نفر فقط به بسکتبال علاقه دارند؟

  

١٩  

خانم 
  سلجوقی
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  فصل دوم
  دبیرنام   منطقه  سؤال  ردیف

1  
tanگر ا  ߙ = − 4

  در ناحیه چهارم باشد حاصل عبارت زیر را بیابید: αو انتهاي زاویه    3
sin ߙ

sin ߙ + cosߙ
 

  

آقاي یوسف   12
  بکیان

2  
درجه نسبت به  60متري در حال پرواز است. این هواپیما با زاویه  1000هواپیمایی در ارتفاع 

مسافتی را طی می کند؟واپیما تا رسیدن به سطح زمین چه سطح افق شروع به فرود می کند. ه
/3 1 7  

  

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

3  
cotاگر        را بدست آورید سایر نسبتهاي مثلثاتی، در ربع چهارم باشد و 2

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

4  
   :اتحاد مثلثاتی زیر را ثابت کنید

(cos 4(ߚ − (sin 4(ߚ = 2(cos 2(ߚ − 1 
  

  آقاي قاسمی  12

5  
ߙcosاگر  = ܽ − 2ܾ		, sin ߙ = 2ܽ + ,	ܾ، چه رابطه اي بین  ܾ   برقرار است ؟  		ܽ

  
  

خانم خوش   12
  لهجه

6  

4و مقدار کسینوس یکی از زوایه هاي آن برابر  20طول وتر یک مثلث قائم الزاویه 
است.   5

   ؟مساحت مثلث کدام است
  60د)                72ج)                   84ب)              96الف ) 

  

آقاي عظیم   12
  سینوه

7  

   را ثابت کنید: زیردرستی تساوي 
                                     sincot

sin cos
aa

a a
 


1

1  
  
  

خانم   12
  کاظمی

8  
2درکتاب ثابت کردیم :(

CbSina ˆ.
  ) به کمک این فرمول ثابت کنید:ABCمساحت مثلث =

CSin
c

BSin
b

ASin
a

ˆˆˆ ==  
  

  آقاي کیانی  12
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9  

درشکل مقابل یک رودخانه و دریک سوي 
درخچه را ملاحظه می کنید . با آن یک 

سوي رود دسترسی  که به آن توجه به این
خواهیم عرض رودخانه را  نداریم می

حساب کنیم با وسایل مهندسی در امتداد 
متر 22به اندازه Bتا نقطهAرود از نقطه

   درجه اندازه گیري کردیم.,7263را مطابق شکل به ترتیب  B̂وÂزاویه هاي  جابجا شدیم و
  

  را حساب کنید.ACالف) ابتدا به کمک فرمول مساله قبل طول
  ب) عرض رودخانه را محاسبه کنید.

                  )31072 /cos  96163و   /tan (  

  آقاي کیانی  12

గିر اگ  10
4 ≤ θ < గ

cosو    3 ߠ = ௠ି1
خانم   12  را بدست آورید. mباشد، حدود  2

  عبداللهی

11  

  را در شکل مقابل  بدست آورید. xمقدار 
   

  
  
  

خانم   12
  عبداللهی

12  
)اگر خط گذرنده از نقاط  )322 ,+mAو( )34 +mB سازد مقدار  45 ها زاویهxباجهت مثبت محور ,

m .را بدست آورید  
  

  خانم نجفی  12

sinx+cosx=√2اگر   13
  آقاي رزانی  12  .را محاسبه کنید sinx cosxحاصل  ،باشد  2

14  
 این دو میدان اصلی شهر بین متر از یکدیگر واقع در خیابان هستند.110علی و احمد با فاصله ي

نسبت به افق می بینند . اگر قد   8و    5ي وسط آن را با زاویه قرار دارد که علی و احمد سازه
  باشد ارتفاع سازه چقدر است؟ 7/1آنها 

خانم   12
  مرشدزاده

15  

  سازد؟اي میچه زاویه xخط مقابل با محور 
  معادلۀ خط را بنویسید.  

  
  
  
  

خانم علی   12
  زاده

ට٢√٢ 

ට٣ x 

٢ 

٢ 
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tan اگر  16  


4
sinو  3  0  ،سایر نسبت هاي مثلثاتی را بیابیدباشد.  

  
آقاي   12

  سبزعلیان

tan α=3گر ا  17
4 )α  2در ربع سوم) باشد، حاصل عبارت ୱ୧୬ఈି3௖௢௦ఈ

3 ୱ୧୬ఈାୡ୭ୱఈ .را به دست آورید  
  

خانم   12
  کلاهدوزان

sinاگر    18 ݔ + cos ݔ = √3
sin)مقدار عددي   2 ݔ − cosرا محاسبه کنید.  (ݔ  

  
  آقاي کمیلی  12

19  

ݔنشان دهید وقتی  ≠ ௞గ
  بستگی ندارد. ݔبه اندازه  Aمقدار  2

  
ܣ     = ୡ୭୲2 ௫

1ାୡ୭୲2 ௫ +
୲ୟ୬2 ௫

1ା୲ୟ୬2 ௫
  

  

  آقاي کمیلی  12

)  ABCدر مثلث   20 )B


 tanAداریم  090 
3
5

bو       را بدست آورید. cو  aاندازه اضلاع  2
  

خانم شیخ   12
  ویسی

cosاگر   21 sin
cos sin

x x a
x x





  بنویسید. aرا بر حسب  tanxآنگاه مقدار  
  

خانم شیخ   12
  ویسی

22  

 روابط زیر را بررسی کنید: مثال درستیباشد با  ارائه    ⊂ A	Bاگر
B′⊂A′ (الف  	

   A⋃B=B (ب   
A⋂B=A (پ   

خانم   12
  شاهرخی

sin2اگر   23 ߠ − cos2 ߠ = 1
sin2باشد حاصل   5 ߠ + cos2   .را بدست آورید ߠ

  
  خانم علیان  12

sinاگر   24 ݔ + cos ݔ = 3
sinباشد ، حاصل   5 ݔ cos   را بدست آورید.  ݔ

  
  خانم علیان  12

25  

 چند برابر تانژانت آن است؟ θدر مثلث زیر سینوس زاویه ي 
 

  
  
  

12  
آقاي 

محبتی 
  مقدم

A
C 

B 

5

4
ࣂ
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26  

 8/1آرمان  قد .کند حساب را است متر 4 آن سایه طول که برق تیر یک ارتفاع خواهد می آرمان
   .است متر 6/0لحظه  همان در او سایه طول و متر

   است؟ چقدر برق تیر ارتفاع

  
  

آقاي   17
  حسینی

  .کنیدبررسی را تساوي زیر  درستی  27
 244 21 coscossin   

آقاي   17
  حسینی

28  
sinاگر  ⍺ = 3

ݏ݋ܿو  5 ߚ = 5
هاي نسبتحاده باشند، اي زاویه βمنفرجه و اي زاویه ⍺و  13

  دست آورید.بهرا   ߚ	 و 	⍺ هاي دیگرمثلثاتی زاویه
  

آقاي تلخ   17
  آبی

29  

درجه  60زهرا از روي زمین بادبادکی را به هوا فرستاده بطوریکه نخ بادبادك با افق زاویه ي 
متر  22متر است. اگر او  3/1ي دست زهرا که نخ بادبادك را گرفته از زمین ساخته است . فاصله

( در چه ارتفاعی از سطح زمین قرار گرفته است؟ از نخ بادبادك را آزاد کرده باشد، بادبادك
713 /(  
  

  آقاي مرسلی  17

30  

درجه نوك  60قایقی با چنان فاصله اي نسبت به فانوس دریایی ایستاده است که با زاویه ي 
فانوس را مشاهده می کند این قایق مقداري از فانوس دور می شود به طوري که در نقطه ي 

متر باشد این قایق  25درجه دیده شود .اگر ارتفاع فانوس  30ك فانوس با زاویه ي جدید نو
713(حدودا چند متر به عقب حرکت کرده است؟ /(  

  

خانم معدن   17
  کنی

sinگر  ا  31 ݔ + cos ݔ = 3
sinباشد ،حاصل   4 ݔ cos   .را بدست آورید ݔ

  
آقاي یوسفی   17

  نیا

xcosرا از عبارت  xمقدار   32 60 = √3 ୲ୟ୬ 60ି4ୱ୧୬30
2√2ୡ୭ୱ 45ା୲ୟ୬   اند)ها برحسب درجه(زاویهبدست آورید.  45

  
خانم   17

  حسینی

)درستی تساوي روبرو را ثابت کنید.   33 cos x) cot x cos x  2 2   آقاي بانی  17  21

پس از  موشک شود.درجه پرتاب می 60متري از سطح زمین و با زاویه   10یک موشک از ارتفاع   34
800طی   رسد؟      متر با همین زاویه ، به چه ارتفاعی از سطح زمین می  3

آقاي حسین   17
  پور
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35  
(�௧௔௡45�ି௦௜௡260)2ି	حاصل عبارت مقابل رابیابید.

1ା௖௢௦390�ି௖௢௧230� ×   																		�90݊݅ݏ
17  

انمها: خ
-اروجی
-هریسی
  سمیعی

2اي وجود دارد که سینوس و کسینوس آن به ترتیب، زاویهآیا   36
3 و 1

  خانم نظري  18  باشد؟  3

1)ݔ	݊݅ݏگرا  37 + (ݔ2ݐ݋ܿ <   آقاي رضایی  18   تواند باشد.        در کدام نواحی می ݔانتهاي کمان  ،باشد  0

درجه است و از نقطه  30ها زاویه  xمحور  تمعادله خطی را بنویسید که زاویه آن با جهت مثب  38
  ) نیز می گذرد.1و0(

  خانم فلاح  18

خانم قاسم   18  متر باشد، مساحت مثلث چقدر است؟سانتی 3ارتفاع یک مثلث متساوي الاضلاع  اندازهاگر   39
  نژاد

sin اگر  40 x cos x  sin باشد، مقدار  2 x cos x3  را بدست آورید . 3
  

آقاي   18
  اسکندري

  
  ي زیر را بررسی کنید.درستی رابطه

     cossincossincossin  422  
  

  آقاي رنجبر  17

41  
ــید که از نقطه )Aمعادله خطی را بنویس , )3  ها ، زاویهمحور طول بگذرد و  با جهت مثبت 1

150 .بسازد 
  

آقاي   18
  اسکندري

42  

    را محاسبه کنید . tan15 کمک شکلبه  
  
  
  
  
  
  

آقاي   18
  اسکندري

43  
13و کسینوس یکی از زاویه هاي حاده  39طول وتر یک مثلث قائم الزاویه 

می باشد. محیط  2
  مثلث را به دست آورید.

  

خانم   18
  س.جعفري

44  
)نقطه  )xx ورد، نسبت هاي مثلثاتی آرا در ربع سوم به وجود می  روي دایره مثلثاتی ، زاویه  ,2
  را بدست آورید . زاویه 

  

خانم عیوض   18
  پور

45  
  ي مناسب را انتخاب کنید:گزینه

sinحاصل عبارت   30° + tan  برابر است با.... 		45°

1  -ب                1 -الف
3  -ج                2

2√ -د                  2
2  

  آقاي نوري  18
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46  

  را با توجه به شکل بیابید. ABCمساحت مثلث 
  
  
  
  
  

  خانم رضایی  18

47  
ୡ୭ୱఏاگر 

୲ୟ୬ఏ
> cosو   0 ߠ = − 1

  باشد، 3
ୡ୭ୱఏ			سپس مقدار ؟اي استانتهاي کمان در چه ناحیهتعیین کنید 

୲ୟ୬ఏ
  را بیابید. 

   

  خانم رضایی  18

48  
اگر  90 180 وtan   3 را بدست آوریدآن سایر نسبتهاي مثلثاتی  ،باشد.  
  

خانم   18
  رحمتی

را به دست آورید.      49 ௦௜௡2௫
1ା௖௢௦2	௫

حاصل عبارت  ،باشد ݔ݊ܽݐ  = خانم   18  اگر 3
  ن.جعفري

50  
سانتی  5است. اگر وتر مثلث برابر  7/0اي برابر سینوس یکی از زاویه هاي تند مثلث قائم الزاویه

  متر باشد، ضلع مقابل به آن زاویه تند، چند سانتی متر است ؟
  

خانم   18
  قاسمیان

51  

  را بنویسید. ݀با توجه به شکل مقابل، معادله خط  
  

  
  
  
  
  

خانم   18
  قاسمیان

52  
) 0و2درجه باشد و نقطه ( 45ها  xمعادله خطی را بنویسید که زاویه آن با جهت مثبت محور 

  18   روي آن واقع باشد.
خانم 

سلطانی 
  مهرو

53  

اگر  مقابلدر شکل  4AB   وˆ  60A    و
ˆ  37D ،طول  باشدCD را بیابید.  

cot  
 

437
3

  
  
  
  

خانم   18
  گرشاسبی

  

  

3 

A 

D C 

B 
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54  

  جاهاي خالی را با کلمه یا عدد مناسب پر کنید.

sinالف) اگر ߠ < tanو  0 ߠ >   در ربع ........ دایره مثلثاتی قرار دارد. ߠ، آنگاه  0

گاه مساحت مثلث، باشد ، آن °30ها و زاویه بین آن 4و  3هاي دو ضلع از مثلثی ب) اگر اندازه
  برابر است با ......... .

ݕپ) اگر  = 2 +  سازد ، برابرها می ݔاي که این خط با جهت مثبت محورگاه زاویه، آن  ݔ3√
  ست با ........ .ا

  دهد.ي ........ را نشان میي مثلثاتی، زاویهروي دایره (0.1)ي ت) نقطه
  

خانم   18
  گودرزي

9030اگر   55 ≤<o   4و
12 -m

=sin  باشد حدودm .را تعیین کنید  
  

خانم   18
  الهیاري

cos  اگر  56 m  3  و  1   60   را بیابید. mحدود  ،باشد 60
  

  خانم شقاقی  18

57  

  در شکل مقابل را پیدا کنید. dمعادله خط 
  

    
                                                                          

    
  

خانم قلیچ   18
  پور

58  
  ثابت کنید. اتحاد مثلثاتی زیر را

௦௜௡3α	   =  ߙ݊ܽݐ
ୡ୭ୱఈି	௖௢௦3ఈ

  
  

خانم قلیچ   18
  پور

59  

   BC=4و  AC=3. را بدست آورید زیر مساحت شکل

  

  

18  

آقاي 
  صالحی

A 

B C 

 

 

  

d 

2 
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60  

  از سطح زمین قرار دارد. اگر زاویه هواپیما با  km 10یک هواپیمایی در ارتفاع 

  آید؟ فرود می   Aدرجه باشد ، هواپیما در چه فاصله اي از نقطه  30افق 
                                                                                                             

                                                                                                         

 

  

آقاي   18
  صالحی

1            درستی تساوي مقابل را ثابت کنید.         61 − ௖௢௦2௫
1ାୱ୧୬௫ = sin آقاي   18  ݔ

  صالحی

62  

بر دیواري قرار گرفته است . طول نخ قاب چه قدر  Aقاب عکسی به صورت افقی در نقطه ي 
  است؟

  
 

  
  
  
  
  
  

خانم گلی   18
  زاده

63  

در این حالت  ،شوددور می یمتر در سطح افق از پاي ساختمان 22متر قد دارد. او  6/1امیر 
  بیند. ارتفاع ساختمان چند متر است؟می 65 بالاترین نقطه ساختمان با زاویه

 sin / , tan /  65 0 9 65 2 14   
  

خانم   18
  قرامحمدي

64  
) نقطه بسازد و از45 ها زاویه  X محور مثبت با قسمتمعادله خطی را بنویسید که  , ) 1 2 

  گذرد.ب
  

-خانم لطف  18
  الهی

cos اگر  65 


2
را بدست  هاي مثلثاتیدر ربع سوم دایره مثلثاتی باشد. سایر نسبت  و  5
  آورید.

-خانم لطف  18
  الهی

  

A 

   

  

                                                                                                            
  
  

  محل فرود                                                                                                                      
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66  
  حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

) | sin sin | | sin sin |     1 25 60 25 60  
sin cos cos sin)

tan




   

2
30 45 30 452 1 45   

  خانم گل  18

67  
 .درستی اتحاد زیر را ثابت کنید

  خانم گل  18  

1ା௖௢௦௫                                       درستی رابطه مقابل را ثابت کنید :  68
௦௜௡3௫

= 1
௦௜௡௫(1ି௖௢௦௫)  

  
آقاي   19

  فرسوده

69  

BCو  3√20برابر  ABCث مساحت مثلاندازه در شکل زیر  10.ع ضل استAC 21√چند برابر 
 ؟است

 
  
  
  

خانم   19
  فرحمند

sinاگر   70 ߠ = 	ට2
ߠ2ݏ݋ܿباشد حاصل  5 + خانم   19  .را بیابید  ߠ2ݐ݋ܿ

  نژادرضوانی

71  

 .ي خط را بنویسیدبا توجه به شکل مقابل معادله
                                                                                             

  
  
  

خانم   19
  رحمتی

72  

درجه  30اگر درشکل روبرو خورشید با زاویه   
هاي ساختمان بلندترسایه ،نسبت به افق بتابد  

؟آیدتا چند متري دیوار ساختمان کوچکتر بالا می  

  
  
  

آقاي   19
  احدزاده

73  
݊݅ݏ اگر تساوي ݏ݋ܿ+ݔ ݊݅ݏ+ݔ ݔ ݏ݋ܿ   را بیاید. برقرار باشد، حاصل عبارت زیر  18 =ݔ

݊݅ݏ cos+ݔ آقاي   19 ݔ
  احدزاده




cossin
=cot+tan

1

A 

C B  
١٠ 

120 

3 
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74  
.رستی تساوي زیر را ثابت کنیدد  

1ା	ୱ୧୬୶
1ି	ୱ୧୬୶+ 1ି	ୱ୧୬୶1ା	ୱ୧୬୶ = 4 ୲ୟ୬୶

ୡ୭ୱ୶
 

  

آقاي   19
  احدزاده

௖௢௦௫                                      تساوي مقابل را ثابت کنید:                     75
1ି௦௜௡௫ =

1ା௦௜௡௫
௖௢௦௫

 
  

خانم   19
  محمدپور

గاگر  76
2 < ߙ < 3గ

݊݅ݏ|، حاصل  4 ߙ − ݏ݋ܿ |ߙ + ݊݅ݏ| ߙ + ݏ݋ܿ   را بیابید. |ߙ
  

خانم   19
  محبتی

77  
متري از سطح دریا پرواز می کند، دو کشتی روي دریا با زوایاي  8000ازهواپیمایی که در ارتفاع 

شوند، فاصله تقریبی این دو کشتی  درجه زیر خط افقی حرکت هواپیما دیده می 40درجه و  30
 را محاسبه فرمایید.

  

  خانم علیایی  19

78  
 30متر و زاویه ساق  20محیط و مساحت زمینی به شکل مثلث متساوي الساقین با ساق به طول 

 درجه را محاسبه فرمایید.
  

  خانم علیایی  19

79  
2݉)	اگر معادله  − ݕ(1 + (݉ + ݔ(2 + 3 =  45ها زاویه xخطی باشد که با محور  	0

 را بدست آورید. mدرجه می سازد، مقدار 
  

  خانم آذرپور  19

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید:  80
Sin    Cos     ?   2 253 53   

خانم   19
  سامانی

ୱ୧୬20حاصل عبارت   81 ୡ୭୲ 55
ୡ୭ୱ 70 ୲ୟ୬   را حساب کنید.   35

                                          
خانم   19

  شاکري

82  

برج را به  ،) در یک امتداد قرار دارندAH(پاي آپارتمان  Hيکه با نقطه ′o,oي دو نقطهاز 
هاي زاویه 6030 m=o′oدر صورتی که  .بینیممی , ارتفاع آپارتمان را حساب  باشد، 100
 کنید.

 
  

آقاي   19
  پیمانجو

5اگر  83
4

=sin  و اي حاده باشد، حاصلزاویه



cos

+tan
  را به دست آورید. 1

  
آقاي   19

  پیمانجو
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),( نقطه از و رجه بسازدد 30 زاویه هاݔر محوقسمت مثبت  که با بنویسید معادله خطی را  84 01  
  کند. عبور

آقاي   19
  پیمانجو

   در صورتی که  85
ୱ୧୬ఏ

ୱ୧୬ఏିୡ୭ୱ ఏ
= 3

tanباشد، مقدار 2   خانم صدري  19  برابر با چه مقداري است؟  ߠ

ቂ√3ي خطی را بنویسید که از نقطه يمعادله  86
ି2ቃ  ها را با زاویهݔبگذرد و محور60 .آقاي نایبی  19  قطع کند  

87  
 57و اندازه یک زاویه آن  12و  7مساحت متوازي الاضلاعی را بدست آورید که اندازه اضلاع آن 

 درجه است.  sin /57 0 8o  
  خانم بابایی  19

 ) بگذرد.2،1و از نقطه ( درجه بسازد 30معادله خطی را بنویسید که با محور طول ها زاویه   88
  

خانم   19
  حیدري
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  فصل سوم
  نام دبیر  منطقه  سؤال  ردیف

را بدست آورید.    1 ݔ√ باشد، حاصل    5ݔ√ =  اگر 2
  

  خانم تاشک  12

2  
  حاصل عبارت زیر را یافته و به ساده ترین صورت ممکن بنویسید:

ቆට٣√٢+ √١١ +ට٣√٢ − √١١ቇቆට٣√٤ − ٢ቇ 

  

آقاي یوسف   12
  بکیان

3  

  .عبارات زیر را به صورت یک رادیکال نمایش داده در صورت امکان ساده کنید

 

  

3 4

3 6

5 3 4
2 1 3 2 2

  
-خانمها: حجتی  12

  نادري-صادقی

4  
2nو زوج باشدnالف)  اگر a  تعریف شده باشدa چه اعدادي می تواند باشد؟ 

)2ب)اگر )n a تعریف شده باشدa چه اعدادي می تواند باشد؟  
-خانمها: حجتی  12

  نادري-صادقی

5  

  حاصل عبارات زیر را بیابید. 
  3 38 8)٣        6 32 4 8 8)١ 

         
   

 

225 52 36 6
)٤      25

  خانم بندر  12

١١௫ି١٠	حاصل عبارت  6
௫٢ି٤

		-  	 ٣
௑ା٢	

+	 ٢௫
௫ି٢

 را بدست آورید.  
  

  خانم کاظمی  12

  خانم کاظمی  12  را بیابید. 3ܽ 3ܾ+حاصل ،باشد  ab=-16و a-b=6اگر   7

8  

  مخرج کسرهاي زیر را گویا کنید.

             333 964
1


  (الف 

                   321
2


  (ب

  

  آقاي کیانی  12

9  
  حاصل عبارتهاي زیر را بدست آورید.

33   (الف×30090
   ب(                                                                                          

  خانم نجفی  12
55 28827 ×

432 4)٢  
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10  
عبارت زیر تعریف شده است؟،  x   به ازاي چه مقادیري از

 
 

  خانم مرشدزاده  12

11  
  عبارت هاي زیر را تجزیه کنید.

  5-ݔ3+2ݔ2
a a b ab a  3 2 23 3  

  خانم کلاهدوزان  12

12  

  کسرهاي زیر را گویا کنید.
௫ା√5√ )الف 

√௫ି√5  

 ب)
( )    x x 3 32 2 2

1
1

	  

  خانم کلاهدوزان  12

13  
  عبارت زیر را بدست آورید.حاصل 

	ܣ = 3 ൬ 2
√10 + 5 +

5
√10 − 2 −

7
√10൰ 

  

  خانم کمیلی  12

14  

  بگذارید. یا = را >یا  <هاي مناسب متدر    یکی از علا
/ /3 50 1 0 1 الف)  

( ) ( )3 55 5
3 3 ب)  

( ) 01 1 n      ج)
/ / 3 50 2 0 2 د) 

  

خانم شیخ   12
  ویسی

15  
  حاصل عبارت زیر را بدست آورید .

  (100 − 36)ି
1
2 + 100ି

1
2 − 36ି

1
2 

  

  خانم علیان  12

حاصل عبارت   16
ට3ඥ8√4

ට2ඥ12√9
 را بدست آورید؟ 

  

آقاي مجبتی   12
  مقدم

ඥ1حاصل   17 − √23 × ඥ3 +  را بدست آورید؟ 26√2
  

آقاي مجبتی   12
  مقدم

18  
  .کنید گویا را زیر کسرهاي مخرج

2
1
x

33(ب                                       2
1
+x

  (الف 

  

  آقاي حسینی  17

x
xy 21

12
+

+=
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19  
  حاصل کسر زیر را بدست آورید و ساده کنید.

3ݔ2 − 2ݔ8

3ݔ ÷
2ݔ − ݔ3 − 4
3ݔ + 1  

  

  آقاي یوسفی نیا  17

20  
  ي زیر را بررسی کنید.درستی رابطه

     cossincossincossin  422  
  

  آقاي رنجبر  17

21  
 عبارتهاي زیر را تجزیه کنید:

   x2+y2-z2-2xy الف) 

               2y4xy+4+2x ب)  

  پروريخانم شاه  17

ට2ඥ√23مقدار عبارت    22 ÷ටඥ2√235
  دست آورید.را به  

  

  خانم حسینی  17

ݔ2)]حاصل عبارت   23 + (ݕ − ݔ2)][3 + 2(ݕ + ݔ2)3 + (ݕ + را به کمک  [9
  . اتحاد به دست آورید

  خانم حسینی  17

xمخرج کسر مقابل را گویا کنید:                                              24
x




3
3

1
1

  آقاي بانی  17  

25  

  .را ساده نمایید زیرهاي عبارت
5الف)  32 4 3   

,ب)  ( )x x
x

3
4

12 0
16   

  آقاي حسین پور  17

26  
حاصل

  3 3 3

5
4 3 5 3 25 1

 را بدست آورید.  

  
  آقاي نیکوکار  17

حاصل  27      / / / / 3 31 253 4 747 18 1 253 4  را بدست آورید.747
  

  آقاي نیکوکار  17

ቚعبارت   28 √5
2ି√5ቚ − ቚ 4

3ି√5ቚ .خانمها: اروجی  17  را ساده کنید-
  سمیعی-هریسی

ݔ√اگر   29 × 3ݔ√ × 6ݔ√ × 8ݔ√ = -خانمها: اروجی  17  بیابید. را m، مقدارباشد ௠ݔ
  سمیعی-هریسی

ݔቀعبارت  30 − ௫ା6
௫ି4ቁ ቀ

௫2ା9
ଡ଼ା1 − 5ቁ .خانمها: اروجی  17  را ساده کنید-

  سمیعی-هریسی
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2ݔ2ي عبارت اگر تجزیه   31 − ݔ5 + ݔشامل عامل    ݇ − را پیدا کنید  kباشد، مقدار  	3
  و سپس عبارت را تجزیه کنید .

  خانم نظري  18

32  
  هاي زیر را ساده کنید.حاصل عبارت

ඥ6	(	الف + 2√5 + ඥ6 − ା2࢞√	(	ب             5√2
√࢞ି2+

√࢞ି2
√࢞ା2−

3
࢞ି4  

  

  آقاي رضایی  18

33  
  را بدست آورید. عبارت زیرحاصل 

2
ݔ√ − 1 +

2
ݔ√ + 1 −

ݔ3 − 7
ݔ − 1  

  خانم فلاح  18

 معادله مقابل را حل  کنید.  34
x 

  
124 3 2 48 4 2 2 

  

  آقاي اسکندري  18

35  

  حاصل عبارات زیر را به دست آورید.
  ( ) ( )5 54 4 2221 --  (الف +

  

          4
1

3
2

3
2

4
3

55

55

×

×

 (ب 
  

خانم   18
  س.جعفري

xAمشخص کنید عبارت گویاي  36
x x




 

2

2
1

6 5   .نشده استبه ازاي چه مقادیري تعریف   1
  

خانم علی   18
  قارداشی

37  
 است؟ نادرستکدام گزینه 

2(0/1)   -الف > (0/1)3 ඥ0/1    -ب                   > ඥ0/13            
π4    -ج < π5 4ߨ√   -د                                   > 5ߨ√  

  آقاي نوري  18

38  
 کدام است؟  ඥ2√23حاصل 

 26√ -د                  2 -ج                2√ -ب                2√2 -الف
  

  آقاي نوري  18

39  
  حاصل عبارت زیر را بیابید

ܤ = 	 (√6 − √5	)
1

√5ା2 		× 	(√6 + √5		)√5ି1 
خانم معصومی   18

  لویی
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2ݔاگر   40 + 1
௫2 = 3ݔباشد مقدار    18 − 1

௫3 چیست؟ 
  

  خانم رضایی  18

41  
  آوریدحاصل عبارات زیر را به کمک اتحادها بدست 

الف)   ( )( )x x x   22 5 5 5   
   3101ب)

خانم   18
  ذوالرحیمی

  .را به دست آوریدحاصل عبارت زیر   42

 ඥ4 − 2√2 × ඥ6 + 4√24
    

خانم ن.   18
  جعفري

263√−)الف) محل تقریبی دو عدد    43   را روي یک محور نشان دهید.  10√و    (
ඥ(−2)44ب) حاصل عبارت   × (ඥ(−2)45 × √−25    را حساب کنید.  (

  خانم قاسمیان  18

44  
32الف) عدد 

  را به شکل توان گویا بنویسید. 27√

4ିب) حاصل عبارت 
2
3 × 8

5
  را به صورت رادیکالی نمایش دهید. 3

  گودرزيخانم   18

36حاصل   45 23625  را بدست آورید. +
  

  خانم الهیاري  18

 باشد، آن گاه حاصل عبارت زیر را بیابید . 0 > ܽ > 1اگر   46
A = หܽ − √ܽห - หܽ − √ܽ3 ห + ห√ܽ − √ܽ3 ห  

  خانم شقاقی  18

40/75حاصل عبارت    47

1ା√2ା√3 +  را به دست آورید.   90/25
  

  آقاي نمین  18

1394√حاصل   48 × 1392 +  را بدست آورید. 1
  

  آقاي طالبی  18

49  

  ساده کنید. عبارت را مخرج کسرهاي زیر را تجزیه و صورت و
 

    ௔5ି௔2

௔4ା௔3ା௔2 )الف  
(௫ା2)(௫2ି9)

6ା௫ି௫2 )ب  
  

  خانم قلیچ پور  18

/ حاصل  50 /3 30 25 0   خانم نجفی  18   را بدست آورید.   125
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51  

10اگر  <x< هاي این عدد باشند، جاي خالی را با حروف باشد و حروف نمایش ریشه
  مناسب پر کنید. 

  
  

  ریشه پنجم ............
     ریشه ششم ........... 

  ریشه هفتم ............

  خانم خدادادي  18

52  
 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

) (a )(a )( )
) ( ) ( )

   

  

a a
x y x y

4 2

3 3
1 2 16 4 2
2 2 2

  
خانم   18

  قرامحمدي

53  

 گویا کنید.

(الف x


2
2 1   

  
x 3
4

  (ب 1

خانم   18
  قرامحمدي

54  

 در هر مورد کدام درست می باشد؟

൝
68−√(الف 	⎕

(ب √−615 		⎕
                                                 ඥ√−635 )1  

൝
⎕	تعریف	نشده(الف
(ب − √615 						⎕

                                                 ඥ−√635 )2  

൝
⎕	تعریف	نشده(الف
(ب − √610 							⎕

                                                 ඥ−√625 )3  

൝
⎕	تعریف	نشده(الف
(ب − √65 											⎕

                                                 ඥ√−63 )4  

  

  آقاي فرسوده  19

5	5ඥ0/00032حاصل   55 −   خانم فرحمند  19  .بدست آورید را 31255√

3௑اگر   56 =  خانم فرحمند  19  را تعیین کنید. ൫√3൯௫ା1باشد، آنگاه حاصل  5

ݔ)حاصل عبارت   57 − ݔ)(1 + 4ݔ)(1 + 2ݔ + 12ݔ)(1 + 6ݔ + ݔازاي  به 	(1 =
  را بیابید. 23√

 خانم فرحمند  19
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48ݔتساوي اگر   58 − 1 = ௞ݔ) − 8ݔ)	(1 + 32ݔ)	(1 + ௞ା8ݔ + همواره برقرار  (1
  .را بدست آورید k باشد،

 خانم فرحمند  19

1حاصل    59
√௫ି√௫ି௬

+ 1
√௫ା√௫ି௬

	را به دست آورید.  
  

 خانم فرحمند  19

  .تجزیه کنیدعبارت زیر را   60
4ݔ + 2ݔ3 + 4 

-خانم رضوانی  19
 نژاد

61  
  .کنید عبارت زیر را ساده

  

ට١ + √٢ × ට٣ − √٨
٤

 

-خانم رضوانی  19
  نژاد

  .عبارت زیر را تجزیه کنید ،با استفاده از دسته بندي  62
n n 2 14 4 21  

  خانم رحمتی  19

63  

.حاصل عبارات زیر را بدست آورید  

(الف  ඥ7 − 4√34  × ඥ2 + √3    

ට1ݔඨ)	(ب
௫
)4      

27)	(ج
8 )

ି2
3	 

  آقاي احدزاده  19

64  
 علامت مناسب قرار دهید:مقایسه کرده و 

            ට−ඥ0/00363         ඥ−0/065  
  خانم محمدپور  19

65  

 جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید:  
هر عدد مثبت داراي .......... ریشه ششم است که............ یکدیگرند.الف)   

عددهاي ................ ریشه ششم ندارند.ب)   

  

  خانم محمدپور  19

66  
 :حاصل کسر زیر را بدست آورید

ݔ − 1
2ݔ − 1 +

ݔ + 3
2ݔ + ݔ5 + 6 

  
  خانم محمدپور  19

       4ݔ 2ݔ2- 1+                         تجزیه کنید:                                            67
  خانم محمدپور  19  
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68  
 با فرض با معنی بودن کسر، درستی تساوي زیر را نشان دهید. 

11111
22 





)
sin
()

cos
(  

خانم   19
  صفرخانیان

2435عبارت مقابل را تجزیه کنید.                                          69 aaaa   19   خانم
  صفرخانیان

70  
 مخرج کسر زیر را گویا کنید. 

4
1

yx 
  

خانم   19
  صفرخانیان

71  
ܣاگر  = ௫2ି1

௫ା1  ܤو = ௫ା1
௫ି1 .باشند. حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید 

  

ܣݔج)                          A-Bب)                          A+B الف) −   2ݔ

  خانم اسلامی  19

72  2 + ܾ2 − 18 − 7ܽ + 7ܾ − 2ܾܽ										  
  خانم آذرپور  19

3ݔ  عبارت مقابل را تجزیه کنید.                                    73 + 2ݔ + ݔ −   خانم شاکري  19  3

74  ට3ඥ35 × 3√343
  خانم شاکري  19  

75  
 اگر

k k k

k ka
 


 


 

1 2

1
3 3 3

9 4  و 9

(k )
k

kb






1
3

2
27 27

اي بین گاه چه رابطه، آن9

a  وb برقرار است؟ 

 
  

  آقاي قادري  19

na اي بینچه رابطه  76  nb  و  34  2  برقرار است؟ 18

ܣاگر   77 =	 23√18 + 2√27 − √108 +  را حساب کنید. 2Aباشد،  200√0/3
  

  خانم خلخالی  19

78  

 هاي زبر را تعیین کنید.عبارت ینادرست یا و یدرست

273−√) الف = (−27)
1
) ب                                                                        3

√ܽ44 = ܽ  
௡೙ܽ√پ) = ൫√ܽ೙ ൯

௡                                                                             ت (
ඥ√53 = 5

1
6  

  آقاي پیمانجو  19

 دسته بندي عبارت زیر را تجزیه کنید. با
                                     ܽ

	               عبارت مقابل را ساده کنید.                                      

  آقاي قادري  19
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33مخرج کسر   79
3

b-a آقاي پیمانجو  19  .را گویا کنید  

80  
 هاي زیر را تجزیه کنید.عبارت

xy-y+z-x)الف 44 16)ب  222 -x  
  آقاي پیمانجو  19

		ష3(0.25)حاصل عبارت   81 √253

ඥ(0.04)ష5		   خانم صدري  19  را بدست آورید؟  0.23√

82  
  را گویا کنید.مخرج کسر زیر 

                                                                          14
4ି√2  

  خانم حیدري  19

83  

       حاصل عبارات زیر را بدست آورید.
128√	(الف                 	× 	 √215 	10 		 

49	(ب                   0
ష1
2 				  

	(پ                    0 √2245

√75 			  
  

  خانم سلجوقی  19
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  فصل چهارم
  نام دبیر  منطقه  سؤال  ردیف

1  

می خواهیم ناحیه اي مستطیل شکل را کنار ساحل با نرده محصور کنیم . در صورتی 
، متر مربع باشد 1800و مساحت محصور شده  ن باشدآکه طول آن دو برابر عرض 

  چند متر نرده احتیاج داریم؟
  

   دریا                                                    

-خانمها: حجتی  12
  نادري-صادقی

2  

  را به کمک اتحاد بدست آورید.عبارت زیر  حاصل الف)
ݔ) + ݔ)(1 − 4ݔ)(1 + 2ݔ + 1) 

 
  را تجزیه کنید.عبارت زیر  ب)

ܽ4 − 4ܽ2ܾ2 + ܽ2ܾ − 4ܾ3 

  آقاي قاسمی  12

3  
را زیر ي محور تقارن سهمی مختصات راس و معادلهبا استفاده از روش مربع کامل 

 بدست آورید .

ݕ = ٢ݔ + ݔ٦ + ٤ 

  آقاي قاسمی  12

4  
ݕرا در سهمی  ݉مقدار  = (݉ + 2ݔ(3 ݔ݉− + ݉ − چنان بیابید که    5

  سهمی بالاي محور طول ها و بر آن مماس باشد .
  

خانم خوش   12
  لهجه

5  
ቚاگر مجموعه جواب نامعادله  ௫ି2

2௫ି1ቚ > ,	ܽ)بصورت  1 ܾ	) − باشد، حاصل  {ܿ}
ܽ + ܾ +   را بدست آورید . ܿ

  

خانم خوش   12
  لهجه

7௑		معادله نا  6
2ି4௑ା1

4௑2ି36௑ > را روي محور اعداد  را حل کرده و مجموعه جواب آن 	0
  نمایش دهید .

-آقاي عظیم نوه  12
  سی

7  
نامعادله کسري زیر را با استفاده از جدول تعیین علامت حل کنید.                                                                 

0 < ௫2(௫ା1)
5ି6୶ା୶2 

  

  خانم کاظمی  12

 154طول مستطیلی از سه برابر عرض آن یک سانتیمتر بیشتر است . اگر مساحت آن  8
  آقاي کیانی  12   سانتیمتر مربع  باشد محیط آن را بدست آورید.

4       عبارت مقابل را تعیین علامت کنید.  9
223

2

42

-
)-]()()-[(

x
xxx

p
++

  آقاي کیانی  12  =
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10  

  ورت مقابل باشد:به ص fاگر نمودار تابع 
  
  
  

  .را مشخص کنید جدول تعیین علامت آن
  

  آقاي کیانی  12

042نامعادله  11 ≤- xx.را به روش هندسی حل کنید  
  

  خانم نجفی  12

12  
  نامعادله زیر راحل کنید.

٢ݔ٣) − ݔ٧ + ٢)
ݔ| + ٤)|٢+ (٢ݔ

≤ ٠ 

  

  آقاي رزانی  12

2௫ି5، کسر ݔبه ازاي چه مقادیري از   13
௫2ି4  خانم کلاهدوزان  12  بزرگتر است. 1همواره از  

برابر عدد مربوط به محیط  9بیابیدکه عدد مربوط به حجم آن طول ضلع مکعبی را   14
  یک وجه آن باشد.

  آقاي کمیلی  12

15  
  یرا چنان تعیین کنید که نمودار سهم ݉مقدار 

ݕ = (݉ − 2ݔ(1 + ݔ3√ + ݉		 
  ها قرار گیرد. زیر محور طول

  آقاي کمیلی  12

16  
جهت کاشت  xطیل شکل به طول مست زمین یک کردن محصور براي فردي

متر سیم مصرف کرده است . حدود تغییرات این زمین چقدر باشد تا  140سبزیجات 
  ؟نشودمتر مربع کمتر  825مساحت زمین از 

  آقاي دهقان  12

17  

 50می خواهیم حاشیه یک باغ را به صورت زیر گل کاري کنیم. اگر طول زمین باغ 
هزار تومان  10000متر باشد و براي هر متر مربع  گل کاري  40متر و عرض آ ن 

تومان هزینه شده  3360000هزینه شود و براي کل مساحت گل کاري شده مبلغ 
  را بدست آورید.  xباشد مقدار 

  
  
  
  
  
  
  

  آقاي دهقان  12
X 

٢X 
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 بالاي نمودار سهمی =1x+2-2x3yنمودار سهمی  xچه مقادیري از  يازاهب  18
 3+2x-g(x)= گیرد؟قرار می  

خانم شیخ   12
  ویسی

19  
 نامعادله زیر را حل کنید.

௫ି1
௫ା1	>2ई 12  خانم شاهرخی  

ݕرا در سهمی  ݉مقدار   20 = 2ݔ − ݔ3 + ݉ + چنان تعیین کنید که بر محور   2
  مماس باشد . ݔ

  خانم علیان  12

ݕ،عبارت  ݔاي از به ازاي چه محدوده  21 = ௫
௫ା1 −   منفی می شود؟  2

  
  خانم علیان  12

1ି௬ା௬3ି௬4عبارت   22

1ି௬ ݕ( را ساده کنید؟ ≠ آقاي محبتی   12  )1
  مقدم

2ݔܽدر معادله   23 − ݔ2 + 3 = را طور ي تعیین کنید تا معادله دو ریشه  	ܽمقدار  0
  حقیقی برابر داشته باشد؟

آقاي محبتی   12
  مقدم

24  

نشده ي از متغیرها تعریف  و به ازاي چه مقادیر گویا استهاي زیر یک از عبارت کدام
   ؟است

 
 

x
x

2

2
3

2
x
x

                  (ب  

1
6

x
x

  لف (ا 

خانم حسین   17
  پور

25  

  هاي خواسته شده حل کنید.ي دوم زیر را به روشهاي درجهمعادله

2ݔ2(الف − ݔ − 1 =  																				(روش	فرمول	کلی)					0
2ݔ(ب + ݔ6 − 16 =  (روش	مربع	کامل)		0

  آقاي تلخ آبی  17

26  
  .کنید علامت تعیین را زیر عبارت

                          
3

96
2
2






xx
xxA  

  آقاي مرسلی  17

27  

  را به دست آورید. xي مقابل، مقدار در مثلث قائم الزاویهالف) 
  
  
  
  

0169ب) معادله  2  xx .را به روش کلی حل کنید  

  آقاي رنجبر  17
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28  
8t-ي ثانیه پس از ضربه زدن از معادله t ،ارتفاع یک توپ گلف

2
+48t y =    به دست

  :می آید
  اي و چقدر است؟الف) بالاترین ارتفاعی که توپ به آن می رسد در چه ثانیه

  ب) پس از چند ثانیه توپ به زمین برخورد می کند؟

  خانم پریار  17

29  

≤ي ي جواب نا معادلهبه صورت زیر است. مجموعه y = p(x)ي معادله نمودار ٠ 
2p(x)   

x2-4
   را بیاید. 

  
  
  

  

  خانم پریار  17

30  

  به سؤالات زیر پاسخ دهید:

  ) باشد.-1‚5الف) نامعادله قدر مطلقی بنویسید که جواب آن (

  ) باشد.∞−‚ - 1( ∪	)  3‚∞+ب) نامعادله قدر مطلقی بنویسید که جواب آن (

  خانم پریار  17

xکسر  31 x
( x)(x x )



  

2
29 3 5 6

  علامت کنید. را تعیین 

  

  آقاي بانی  17

.  نامعادله مقابل را حل کنید  32



5 1 13
x
x

   
  

  آقاي حسین پور  17

(ݔ)݌عبارت   33 = (2௫ା3)13(4௫ା4௫ା1)
(௫2ି4௫)(௫2ା௫ା1) -خانمها: اروجی  17  تعیین علامت کنید. را 		

  سمیعی-هریسی

y، سهمی  mبه ازاي چه مقادیري از  34 = x2 −mx +m + 5
  xهمواره بالاي محور  	4

  گیرد؟ها قرار می
-خانمها: اروجی  17

  سمیعی-هریسی

35  

  ) می گذرد، -4و4) و (2و4اي از نقاط (سهمی
  الف) معادله محور تقارن سهمی را بنویسید . 

  ب) مختصات رأس سهمی را پیدا کنید .
  ج) معادله ي سهمی را بنویسید .

  خانم نظري  17

است. این سهمی محور  =ax+b2x3y+ي راس سهمی به معادله  )-1,-4(  نقطه ي  36
y؟ها را با کدام عرض قطع می کند  

  خانم شریفی  18

4 4- 2- 
1- 

2 
1 
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37  

 هاي خواسته شده حل کنید.روش ههر یک از معادلات زیر را ب

4x2	(الف − 25 =    	تجزیه																																								75
2x2	(ب + 18 = 12x																																	کامل		مربع  

ݔ)ݔ(ج − 2) = ݔ2) − ݔ)(3 +    	فرمول	کلی												(1

  خانم فلاح  18

  خانم قاسم نژاد  18  بنویسید. یرا به شکل یک نامساوي قدر مطلق x<3  >12نامساوي   38

x ( ) x   2 3 1 3 0  
  آقاي اسکندري  18

   حاصل را به کمک اتحادها  بنویسید.  40
                                                   ( )  31 2 5 2 7           

  آقاي اسکندري  18

خانم   18  بیابید.است. این دو عدد را  265مجموع مربعات دو عدد طبیعی متوالی   41
  س.جعفري

42  
  مجموعه جواب نامعادله زیر را به وسیله بازه ها نمایش دهید.

 
0

3
25

3
2






xx
x

  

  خانم عیوض پور  18

݉)را چنان تعیین کنید که عبارت  mحدود   43 − 2ݔ(1 ݔ3√	+ + همواره زیر   ݉
  .ها باشد xمحور 

خانم معصومی   18
  لویی

44  

  کنید. عبارت زیر را تعیین علامت

(ݔ)ܲ =
(2 − 2ݔ)7(ݔ + ݔ3 + 6)
ݔ)ݔ − 2ݔ2)5(1 − ݔ7 − 4) 

  

خانم معصومی   18
  لویی

2ݔاگر   45 + 1
௫2 = 3ݔباشد مقدار    18 − 1

௫3 خانم رضایی  18  چیست؟  

Aعبارت   mبه ازاي چه مقادیري از   46 = X2 + 3X + m  خانم   18  همواره مثبت است؟
  ذوالرحیمی

47  

  کنید. معادلات زیر را حل
x  24 6   (الف 0
x 28   (ب0
x x  24 12   ( ج0

خانم   18
  ذوالرحیمی

48  
xرا طوري بیابید که  kدار مق    جواب معادله زیر باشد . 2

k x
x x k





1

  

خانم   18
  ذوالرحیمی

  39  کنید.حل  )( را به روش فرمول کلی زیرمعادله 
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49  
 کنید.نامعادله زیر را حل 


  

5 31 22
x 

  

  خانم رحمتی  18

50  
) اگر  , ) 12 1S m n  راس سهمی  2 4 9y x x  باشد ، مقادیر n  وm  را

 بیابید.
  

  خانم نقدعلی  18

51  
2ݔ	ي یکی از جواب هاي معادله ݔ݉− + 8 = مربع جواب دیگر است. مقدار  0

m .و هر دو جواب معادله را بیابید  
  

  خانم ن.جعفري  18

ݕسهمی   52 = 2ݔ − ݔ2 − خانم سلطانی   18  را رسم کنید. 3
  مهرو

سال دیگر حاصل ضرب سن  3اگر  ،سال با یکدیگر اختلاف دارند 5و حسین  سن امیر  53
  خانم گرشاسبی  18  را بیابید.یک  سن هر ،شود 104ها آن

54  
3یک قالی به ابعاد  ایم. اگر متر مربع پهن کرده 16متر را در اتاقی به مساحت 4

  فاصله قالی از هر دیوار اتاق برابر باشد، این فاصله را بیابید.
  

  خانم گودرزي  18

0173در معادله   55 2 =m+x-x  تر واحد بیش 3یک ریشه از سه برابر ریشه دیگر
  را پیدا کنید. m ،است

  خانم الهیاري  18

2ݔ   ي یک جواب معادله  56 − ݔܽ + 15 = -خانم صالحی  18   است. جواب دیگر را بیابید. 5برابر 0
  خواه

 یک نامعادله قدر مطلقی بنویسید که مجموعه جواب آن  57 , ,   2 6  .آقاي علیمرادپور  18  باشد  

58  

عبارت زیر را تعیین علامت کنید. 
  

  

)x+()x-(
-x+x

2

2

95
532  

  

  خانم خدادادي  18

ها  xهمواره بالاي محور   m  +x3 – 2x =yرا طوري بیابید که نمودار تابع  mحدود   59
  قرار گیرد.

  خانم خدادادي  18
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60  

می خواهیم قطعه زمین مستطیل شکل کنار دریا را با نرده محصور کنیم. در صورتی 
متر مربع باشد، چند  1600برابر عرض آن بوده و مساحت زمین  4که طول مستطیل 

 متر نرده احتیاج است؟
 
 
 
 
 
  

  خانم گلی زاده  18

61  
 همواره مثبت باشد. زیررا چنان بیابید که عبارت  mحدود 

ݕ = ቀ݉ + 2ቁ 2ݔ − ݔ2݉ + ݉ − 1 
  

  خانم صفري  18

62  
 نامعادله زیر را حل کنید.

( )( )   



x x x

x x

2

2
2 1 5 02   

  

  الهیخانم لطف  18

63  
  .)  نیز بگذرد-2و0(  از نقطه ) باشد و-1و2آن (س أبنویسید که ر سهمی الف) معادله

 را رسم کنید. سهمی فوق ب)
  

  خانم گل  18

3√گر ا  64
2ݔܽیک جواب معادله   3 − ݔ3√2 + ܽ = باشد، نشان دهید این معادله  2
  ندارد. يدیگر متمایز جواب

  آقاي فرسوده  19

65  

ݕجاهاي خالی را با توجه به سهمی  = 2ݔܽ + ݔܾ +  پر کنید:  ܿ
ܽ) اگر در یک سهمی 1 > ܿو  0 < هاي باشد ، سهمی از ناحیه 0

  گذرد........................................... می
ܽ) اگر در یک سهمی 2 < ܿو  0 > هاي باشد ، سهمی از ناحیه 0

  گذرد........................................... می
ܽ) اگر در یک سهمی 3 < ܿو  0 = هاي باشد ، سهمی از یکی از  ناحیه 0

  گذرد.نمی................. یا ................. 
ܽ) اگر در یک سهمی 4 > ܿو  0 = هاي باشد ، سهمی از یکی از  ناحیه 0

   گذرد.نمی................. یا ................ 

  آقاي فرسوده  19

2ݔمعادله درجه دوم  هايریشه  66 + ݔ4 + 3 − √2 = 0 ൫1 + √2൯ .خانم فرحمند  19   را بیابید  

A= (ܺ2عبارت   67 − 9)	(3ܺ − -bبیشترین مقدار  .] نا مثبت استa, bبازه [ در (1
a خانم فرحمند  19  ورید.آا بدست ر  
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௫ା2دله  امجموعه جواب مثبت نامع  68
௫ା3	˂

௫ି1
௫ି2   کمترین مقدار  .می باشد (∞,ܽ)بازه

  .را بدست آورید ܽ
  آقاي احدزاده  19

  باشد. این دو عدد را بیابید.می 394مجموع مربعات دو عدد فرد متوالی برابر   69
  خانم نصیري  19  

70  
232با استفاده از روش مربع کامل، مختصات راس سهمی   xxy  را به دست

  یابی آن را رسم کنید.آورده و با نقطه
  

  خانم نصیري  19

2نامعادله   71
44
52

2

2





xx
xx  را حل کنید و مجموعه جواب را به صورت بازه نشان

  دهید.
  خانم نصیري  

௫2ା௠௫ା2௠ା3ିنامساوي ،  ݉ازاي چه مقادیري از به   72
௫2ା௫ା3 <  همواره برقرار است؟ 0

  
  خانم محبتی  19

73  

ارتفاع این جسم از سطح h  اگر  .یک جسم از بالاي ساختمانی به هوا پرتاب می شود
ℎاز رابطه  t   ثانیه زمین در = 2ݐ4− + ݐ20 +  مشخص شود، 15

 .الف) ارتفاع ساختمان را محاسبه نمایید
متر  15در چه فاصله زمانی، ارتفاع جسم از سطح زمین بیشتر از ب) مشخص کنید 

  متر بوده است؟ 31بوده و در چه فاصله زمانی کمتر از 
  

  خانم علیایی  19

برابر می شود. طول ضلع  4واحد اضافه کنیم، مساحت آن  6اگر طول ضلع مربعی را   74
  خانم علیایی  19  مربع را بیابید.

75  

 روش خواسته شده حل کنید.معادلات زیر را به 
2ݔ                            (روش تجزیه)       − ݔ2 − 15 =   (الف  0
ݔ)       (روش ریشه دوم گرفتن)  − 1)2 = ݔ2) −   (ب 						2(4
2ݔ2کلی)                         فرمول (روش          + ݔ4 + 1 =   (پ 0

  

  خانم آذرپور  19

76  
  نامعادلھ زیر را حل کنید.

  
٢௫٢ା٢௫ି١
௫٢ା٢௫

> ١ 

  
  خانم آذرپور  19

ݕ اگر سهمی  77 = 2ݔ + ݔ2ܽ +   را مشخص کنید. aحدود  ،باشد OXبالاي محور  1
  خانم شاکري  19  
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78  

  حل کنید.با روش خواسته شده، معادلات زیر را 
xالف)  x  2 11   (تجزیه)                         10
xب)   2 2   (ریشه گرفتن)                                 26
x پ) x  2 3 3   (مربع کامل کردن)                          0

xت)  x 2 2 3   (فرمول کلی)                           9
  

  خانم ایزدي  19

79  
  ي زیر را تعیین کنید.مجموعه جواب نامعادله

                       
x x

x x



 

3

2 02 2                                                                                                                              
  خانم ایزدي  19

x  هاي معادلهاز ریشه یکی اگر  80 x m   2 7 3 1  دو برابر ریشه دیگر یک  از
  .دست آوریدب را  mمقدار ،واحد بیشتر باشد

  آقاي قادري  19

81  
هاي معادله مجذور ریشه ،هاي آنمعادله درجه دومی بنویسید که ریشه

x x  2 4 3  باشد.   
  آقاي قادري  19

مربع رقم یکان بیشتر  واحد از 4و رقم دهگان آن  10ارقام یک عدد دو رقمی  مجموع  82
  آقاي قادري  19  آن عدد را بدست آورید. است،

83  
متر می خواهیم قطعه زمینی به شکل مستطیل را که یک طرف  600سیمی به طول 

 مساحت این زمین را حساب کنید. ترینبیشآن رودخانه است محصور کنیم. 
  

  خلخالیخانم   19

x مجموعه جواب نامعادلۀ  84 x
  



3
21 12 1

x
x .را به صورت بازه بنویسید   

  
  خانم خلخالی  19

85  

سانتی متر  300مساحت  درون یک قاب با سانتی متر 15و10یک عکس به اندازه 
 این قاب عکس ابعاد، باشند قاب برابر هاي عکس تااگرفاصله همه لبه دارد. مربع قرار

 بیابید. را
  

  آقاي پیمانجو  19

86  

  هاي زیر مجموعه جواب را به شکل بازه بنویسید.در هر یک از نامعادله
  

      4ି2௫
3௫ା1 ≥  (الف0

ݔ2|                                                                   − 1| >   (ب 5

  خانم آقاجانلو  19
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87  

  .معادلات زیر را از روش خواسته شده حل کنید
2ݔ (روش مربع کامل)      + ݔ2 =  (الف												24

2ݔ                 (روش تجزیه)   − ݔ3 =  (ب10
2ݔ2- (روش فرمول کلی)        + ݔ + 3 =   (ج0

  خانم آقاجانلو  19

88  
  معادلات زیر را از روش هاي خواسته شده حل کنید.

2ݔ3 )الف − ݔ	5 + 2 =   روش مربع کامل) (          0
2ݔ7 )ب + ݔ	10 + 3 =    (روش فرمول کلی)          0

آقاي سید   19
  مومنی

  .مجموعه جواب را در نامعادله زیر به صورت بازه بنویسید  89
x x x    1 5 2 3   

آقاي سید   19
  مومنی

mxعبارت،  mبه ازاي چه مقدار   90 mx m    2 3   خانم صدري  19  برابر یک مربع کامل است؟ 6

91  

             کلی).

  آقاي نایبی  19

92  
  را به روش خواسته شده حل کنید.معادله زیر 

  آقاي نایبی  19

93  
 .صورت بازه بنویسیده مجموعه جواب نامعادله زیر را ب

ฬ3 − ݔ + 1
2 ฬ < 4 

  خانم بابایی  19

94  

  معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.
2ݔ                      (روش تجزیه)                   − ݔ4 − 24 =   (الف  0

ݔ)             (روش ریشه دوم گرفتن)  + 2)2 = ݔ3) −   (ب 						2(1
2ݔ3     کلی)                  فرمول (روش                + ݔ5 + 2 =   (پ 0

  خانم حیدري  19

95  
  نامعادله زیر را حل کنید.

                                                            ௫2ି2௫ି3
3ି௫ > 0  

  خانم حیدري  19

96  
تر است. اگر مساحت سانتیمتر بیش 7طول یک مستطیل از چهار برابر عرض آن 

  خانم سلجوقی  19   سانتیمتر مربع باشد، ابعاد مستطیل را بدست آورید. 57مستطیل 

واحد کم کنیم و  4سانتی متر مربع، اگر از طول آن  128مستطیل به مساحت در یک 
شود. سانتی متر مربع می 144واحد اضافه کنیم مساحت مستطیل  4به عرض آن 

روش فرمول حل معادله درجه دوم تولید شده با ( .طول و عرض مستطیل را پیدا کنید

ݔ)ݔ3 − 2) = ݔ)ݔ −  (روش	تجزیه)																																	(2
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  فصل پنجم
  نام دبیر  منطقه  سؤال  ردیف

1  
را بیابید. را چنان بیابید که رابطه زیر یک تابع باشد.          ݉	 مقدار   

ܴ = {ቀ1	و	݉ + 2ቁ ، ቀ23وቁ ، ቀ1و	2݉ቁ ، ቀ݉و − 1ቁ} 
  خانم تاشک  12

، برد آن را تعیین کنید.        2 ݕ = 4 − 2ݔ√ − ݔ	4 + 4		 م تابع با رس   خانم تاشک  12  

(ݔ)݂اگر  3 = ݔ	2 + 5	   ي زیر برقرار است؟رابطه aباشد. به ازاي چه مقدار   
  ( ) ( )4 2f a f a  

 خانم تاشک  12

4  
  کند؟کدام یک از روابط زیر یک تابع را معلوم می

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

5  

  کند.کیلومتر را طی می 72لیتر بنزین  4ا اتومبیلی ب
  را بنویسید. (x)و بنزین مصرفی   y)الف) رابطه خطی بین کیلومتر طی شده (

  کند؟لیتر بنزین چه مسافتی را طی می 30ب) اتومبیل با
  کند؟کیلومتر چند لیتر بنزین مصرف می 320ج) براي طی مسافت 

  اي خواهد بود؟ه لیتر باشد دامنه تابع چه باز  35د) اگر گنجایش باك  اتومبیل

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

6  

متر مکعب آب  5/0متر مکعب آب دارد. با باز کردن شیر آب در هر دقیقه  6استخري 
  شود.وارد استخر می

 بدقیقه پس از باز کردن شیرآ  t) راvالف) تابع خطی بنویسید که حجم آب استخر (
  نشان دهد.

  شود؟متر مکعب باشد پس از چند دقیقه استخر پر می 91ب) اگر گنجایش آب استخر 
  

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

7  
(ݔ)݂تابع خطی  = 2

3 ݔ − ,	3]با دامنه  1 تعریف شده است. برد این تابع را بصورت  [6
   بازه بنویسید .

  

خانم خوش   12
  لهجه

(ݔ)݂برد تابع   8 = ݔ2) − ݔ)(1 + 1) − ݔ) − ݔ)(1 + خانم خوش   12  را بیابید. (2
  لهجه

9  

݂رابطه   = {ܽ, ܾ ∈ ܰ	, ܽ + 3ܾ =   :را در نظر بگیرید  {12
  صورت  مجموعه زوج هاي مرتب بنویسید . ه را ب  fالف ) رابطه 

  توان به هم وصل کرد. را رسم کنید. آیا این نقاط را می ب ) نمودار مختصاتی آن
  چرا؟ ؟این رابطه تابع استج ) آیا 

آقاي عظیم   12
  سینوه

  الف) رابطه ي بین هر فرد و والدین او
  دهد.ب) رابطه اي که به هر  فرد سال تولد او را نسبت می
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10  

نمودار به صورتی که در شکل ملاحظه میکنید  داده شده اگر بخشی از fنمودار تابع 
  را بنویسید. fسهمی باشد ضابطه تابع

  
  آقاي کیانی  12  

  تابع باشد.   fبیابید که  يرا طور a , b مقدار  11
        ݂ = {(2	, ܽ − ܾ	), (3	,2ܽ	), (1	, 2), (2	, −1	), (3	,4	)}  

خانم   12
  عبداللهی

12  

   :ضابطه ي سهمی مقابل کدام است
ݕ) 1 = 2ݔ2− + ݔ4 − 2  
ݕ	)2 = 2ݔ2− − ݔ4 − 2  
ݕ	)3 = 2ݔ−

2 + ݔ4 − 2  
  

خانم   12
  عبداللهی

13  
  تابع زیر را رسم و دامنه و برد آن را بدست آورید.

            
   

)
 

(
 

x x
f x

x x


 

 


2 0
3 0    

خانم   12
  عبداللهی

14  
 می گذرد.  )0و3و( )4و3( از نقاطf نمودار تابع خطی

  بدست آورید. مقادیر زیر را
f(3(الف

 f(-3)(ب                 (2
  خانم فلاح  12

15  
 برد آن را تعیین کنید ،تابع زیر دامنهبا توجه به 

(ݔ)݂ = √2௫ା1
௫ି5 ௙ܦ   ،  = ቄ02و1وቅ 

  

آقاي   12
  سبزعلیان

16  

(ݔ)݂  نمودار تابع  الف)  = ൜(ݔ − 1)2, ݔ < 1
ݔ3 + 5			, ݔ ≥   نید.را رسم ک1

  .را به دست آورید (1)݂و  (2)݂و  (1−)݂ ب)
  دامنه و برد تابع را مشخص کنید. ج)
  

خانم   12
  کلاهدوزان

 -1+ و 3ها را در نقاطی به طول ݔنمایش جبري تابع یک سهمی را بنویسید که محور   17
൫قطع کند و از نقطه  2

ି3൯ .نیز بگذرد   
خانم   12

  کلاهدوزان

١ 

١ 

١- 

− ݔ2 − 2                                                                             
ݕ	)4 = ݔ2
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(ݔ)݂در تابع   18 = ቄݔ
2 + 	ݔܽ
ݔܽ + 10	

, ݔ ≥ 1
, ݔ < (2−)݂اگر   1 > را   ܽباشد، حدود  (1)݂

   بیابید.
آقاي   12

  کمیلی

)در تابع خطی   19 0), ( )a f x a x b    5(اگرf(  وf(a)  وf(b)  جملات متوالی یک
  را بدست آورید. f(2)ي حسابی باشند، مقدار دنباله

خانم شیخ   12
  ویسی

20  
݂ گرا = {(1	, ݇2 + 1)	, (݇ + 1	, ݇ − 1)	, (1	, 2݇)	, (3݇	, ݇2 − یک تابع    {(1

  چند عضو دارد ؟ ݂باشد، برد 
  

  خانم علیان  12

21  

  با توجه به شکل اشتراك برد تابع و دامنه آن را به صورت بازه نمایش دهید.
  
  
  
  
  

  خانم علیان  12

22  
3௙(2)ା௚(3)تابعی ثابت و داشته باشیم  ݃تابع همانی و  ݂اگر 

2௚(7)ା௙(1) =
10
را  (0)݃، مقدار  9

  بدست آورید؟
12  

آقاي 
محبتی 

  مقدم

23  

  به صورت زیر تعریف شده است: fتابع 
f={….,(-2،4) , (-1 ,2) , (0،2) ,(1,-2) ,…} 

             را مشخص کنید. f دامنه و برد تابع الف)
  را بنویسید. fنمایش جبري تابع  ب)

حاصل  پ) 
( )f  2 2 1

2
f به دست آورید. را  

خانم   17
  حسین پور

24  

  جدول زیر ارتفاع یک بالن را در ساعات مختلف نشان می دهد .
  زمان(ساعت)    0     1       2       3        4        6       7       8    
  ارتفاع     0     50     80     80      90      90     40     0    

  با پاره خط به هم وصل کنید. الف) این نقطه ها را روي دستگاه مشخص کرده و
  ب ) آیا ارتفاع نسبت به زمان یک تابع است؟ چرا؟ 
  برد تابع را بنویسید. پ) دامنه و 
  ت) این بالن در چه ساعت هایی در حال افزایش بوده است؟ 
  ثابت  بوده است؟  ث) این بالن در چه ساعت هایی در یک ارتفاع  

  نیم پس از پرواز حدودا در چه ارتفاعی بوده است؟  ج) این بالن یک ساعت و

خانم معدن   17
  کنی

٢ 

١ -٢- 

١- 

١ ١ ٢ 
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25  
ها را در نقطه اي  xراس آن باشد و محور  ,2)5معادله یک سهمی را بنویسید که نقطه (

  قطع کند. -1به طول 
  

آقاي   17
  یوسفی نیا

26  
  را طوري بیابید که زوج هاي مرتب داده شده باهم برابر باشند. Yو  Xمقادیر

  
(32X-Y, 32)   ,   (81, 2X+3Y)  

-خانم شاه  17
  پروري

27  

  تابعی بنویسید به طوري که 

  .اي باشدجمله سهالف) 

  .ب) همانی با دامنه چهار عضوي باشد

  .نباشدپ) دامنه و برد آن برابر باشد ولی همانی 

  

خانم   17
  حسینی

28  
f(x)تابع الف)  = ൝

ݔ2 + ݔ								،				1 < 0

ݔ										،														2ݔ ≥ 0
  .را رسم کنید  

  .ب) دامنه و برد آن را بدست آورید 
  را بدست آورید  f(1)+f(-1)پ) مقدار  

  

خانم   17
  حسینی

29  
ݕسهمی = 2ݔܽ + ݔܾ +  در را ها xمحور  و 1اي به عرضنقطه در ها را  yمحور  ܿ

  17  رسم کنید. را آن معادله این سهمی رابنویسید و است.قطع کرده  5و  2نقاط

خانمها: 
-اروجی
-هریسی
  سمیعی

30  
(ݔ)݃نمودار تابع  = ቄݔ

2 + ݔ								ݔ2 > 0	
ݔ3 − ݔ										1 ≤ مشخص  آن را برد دامنه و و رسم کنید را  		0

  17  کنید.

خانمها: 
-اروجی
-هریسی
  سمیعی

31  
fداشته باشیم:  xاگر به ازاي هر  (x ) f ( x ) x   1 2 1 f گاهآن 3 (x)  را

 .بیابید
  

آقاي   18
  اسکندري

32  
)نمودار تابع الف)  ) 12 += |-| xxf  را با انتقال هاي مناسب تابع( ) || xxf   .رسم کنید=

  دامنه برد آن را مشخص کنید. ب)
  
  

خانم عیوض   18
  پور
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33  

  .نمایش جبري(ضابطه) سهمی زیر را بنویسید
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  آقاي نوري  18

34  
yبا استفاده از نمودار  x نموداروش انتقالو ر ،   2 1y x را در دامنه( , )1 1 

  رسم کنید.
  

خانم   18
  رحمتی

 برد تابع  35



1 2

1
xy
x

  دست آورید.را به   
  

خانم   18
  ن.جعفري

36  

୤ܴفرض کنید  =   .دامنه این تابع را تعیین کنید .اشدببرد تابع زیر  {2}
  

݂ = ൜(2ݔ, 2௫ି௬), ݕ2−) + 2, 4௫ା௬), ൬ݔ − ݕ + 1, ݔ + ݕ +
3
2൰ൠ 

  

خانم   18
  گرشاسبی

37  
y با استفاده از نمودار  x (ݔ)݂ ، نمودارانتقالوش و ر 2 = ݔ) − 3)2 +   را رسم کنید.  1

  
  

خانم   18
  خواهصالحی

(ݔ)݂دامنه تابع    38 = ඥ	|ݔ − |2ݔ − 	 2ݔ| − ݔ2 +   را به دست آورید.  4|1
  

  آقاي نمین  18

39  

   ،اي بنویسید کهرابطه

  دامنه آن تنها از یک عضو تشکیل شده باشد و برد آن شامل سه عضو باشد. )الف

  دامنه آن نامتناهی ولی برد آن تنها یک عضو داشته باشد. ) ب

  کدام یک از روابط بالا تابع است؟ چرا؟

  

خانم   18
  خدادادي
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40  

 جاهاي خالی را با عبارت هاي مناسب تکمیل کنید.

ي تابعالف) دامنه , , , , ,
    
    

    

2 0 60 3 3 13 داراي .......... عضو و برد آن .......... عضو  2
  دارد.
  ي آن سه عضو و برد آن چهار عضو داشته باشد، .......... .تابعی که دامنهب) 

  ي تابع همواره .......... تعداد عضوهاي برد تابع است .پ) تعداد عضوهاي دامنه
ي تابع را .......... و هاي مرتب تشکیل دهندههاي اول زوجي مولفهي همهت) مجموعه

  .......... تابع می نامند . هاي دوم راي مولفهي همهمجموعه
به کند، ي شکل را گرفته و تعداد دایره ها را ارائه میشماره ،تابعی که نمایش جبريث) 

 .......... است.صورت 
 
  
  

خانم گلی   18
  زاده

41  

(ݔ)݂با ضابطه  ݂تابع  = ቄܽݔ
2 + ݔܾ + ݔ								ܿ ≤ 0

ݔܽ − ݔ																		2ܾ > و  ܽمفروض است. مقادیر  0

 را چنان بیابید که : ܿو  ܾ

݂(0) = −2								,								݂(1) = 5								,								݂(−1) = 3 
  

آقاي   19
  فرسوده

42  
(ݔ)݂ يیک تابع خطی به معادله = ݔܽ + ) عبور می کند و در آن 2، -3از نقطه (،  ܾ

(ݔ)݂ = ݂(0) −   را بدست آورید. f(1)قدار است. م  6
  

خانم   19
  فرحمند

43  

 با توجه به نمودار تابع زیر، حاصل عبارت زیر را بیابید.  
݂(−12) + ݂(9) 
 
 
 

  
  
  

خانم   19
  فرحمند

44  
داشته باشیم اگر         f x a , , ,a b , b ,    2 1 5 1 2  {1،3−} دامنه تابع  و5

  و برد تابع را بیابید. bو  aباشد مقادیر 
  

خانم   19
  نژادرضوانی

y

x 
٢ 

٣ 
٦-  
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 به صورت مقابل تعریف شده است.  fتابع 

 ...,),(),(),(),(...,f 21202142   
  را مشخص کنید.  fالف) دامنه و برد تابع 

  را مشخص کنید. fب) نمایش جبري تابع 
  

خانم   19
  صفرخانیان

46  
21نمودار تابع   |x|)x(f  با استفاده از انتقال نمودار) را رسم کنید|x|=)x(f ،

  مراحل رسم را بکشید) 
  

خانم   19
  صفرخانیان

47  
x|y|نمودار تابع   هاي زیر رسم کنید. را در حالت 

],[الف) با دامنه  22         ب) با برد],[ 30  
  

خانم   19
  نصیري

48  
݂پ)  ൬݂ ቀ− 3

2ቁ൰ 

  

خانم   19
  محبتی

49  

  نمودار تابع دو ضابطه اي زیر را رسم کنید و دامنه و برد آن را مشخص کنید.
  

(ݔ)݂                                                    = ቄݔ
ݔ													2 ≤ 1

ݔ + ݔ								1 > 1   
  

        

  خانم آذرپور  19

(ݔ)݂اگر   50 ൜ݔ − ݔ							2√ > 1
ݔ + ݔ								2√ ≤ 2√)݂مقادیر باشد.   1 +   .را بیابید  ((0)݂)݂و   (2

  

خانم   19
  شاکري

برد تابع  51 f x x x  2 6  را به صورت بازه نمایش دهید. 6
  

خانم   19
  خلخالی

ݕاگر نمودار  =  به شکل زیر باشد، مطلوبست:  (ݔ)݂
  ݂الف) دامنه و برد تابع 

  ൫݂(−1)൯݂ب) 
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52  

 نیست؟ (با دلیل)یک از تابع هاي زیر یک تابع ثابت کدام

f(x) = 2−ݔ−2ݔ
  (2−ݔ)(1+ݔ)

f(x)=sin2x +cos2 x 

f(ݔ) =
2ݔ√ − ݔ2 + 1

ݔ − 1  
  

خانم   19
  صدري

53  

 ها را بدست آورید.آن بردو  دامنهکنید و  رسمنمودار توابع زیر را 

ݕالف)   = ݔ) − 1
2)

2 + 1                               
ݕب)   = ݔ|− + 4|  

  

  خانم بابایی  19

54  

قطع  3و  2و محور طول ها را در نقاط  6نمودار یک سهمی محور عرض ها را در نقطه 
  کرده است. 

  این سهمی را به دست آورید. معادلهالف) 
  کنید. رسمب) سهمی را 

خانم   19
  حیدري

55  

  اي زیر را رسم کنید.الف) نمودار تابع دو ضابطه
  ب) دامنه و برد آن را مشخص کنید. 

ݔ																								2 ≤ 1
2																		1 < ݔ ≤ 3	
ݔ2 − ݔ																	1 > 3

 
خانم   19

  حیدري

56  

 هاي زیر با شیوه خواسته شده، مثالی بزنید.براي تابع

  الف) دامنه آن فقط یک عضوداشته باشد. (زوج مرتب)
  فقط یک عضو داشته باشد. (نمودارپیکانی) ب) برد آن

  پ) دامنه و برد نامتناهی باشند. (زوج مرتب)

  ت) دامنه نامتناهی و برد متناهی باشد. (نمودارپیکانی)
  

خانم   19
  سلجوقی

ݔ
(ݔ)݂                                           = ൝
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  فصل ششم
  نام دبیر  منطقه  سؤال  ردیف

را بیابید.    1 ቀ݊6ቁ باشد ، آنگاه حاصل   ݊! = 26 × 32 ×  اگر 70
  

  تاشک خانم  12

2  
  دیده شود؟ 5و 2قام رن حداقل یکی از اآچند عدد سه رقمی وجود دارد که در 

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

3  
رقمی اند می توان  4رقمی و حداکثر  2چند عدد که حداقل  2و  1و  0با استفاده از ارقام 

   ؟نوشت
  

آقاي عظیم   12
  سینوه

4  

  ،ارقام و بدون تکرار  0و2و3و4و5با ارقام 
  ؟چند عدد سه رقمی می توان نوشت -الف
  ؟چند عدد چهار رقمی می توان نوشت -ب
  ؟) می توان نوشت400( چند عدد سه رقمی بزر گتر از چهار صد -پ
  

خانم   12
  کاظمی

5  
 چهار مسیر متفاوت وجود دارد. می Cبه شهرBپنج مسیر و از شهرBبه شهرAازشهر

به چند طریق می توان  ،برگردیمAمجددا به شهر مسافرت کرده وCبه شهرAخواهیم از شهر
  عبور نکنیم؟این سفر را انجام داد طوري که از جاده ها(مسیرها) به صورت تکراري 

  

  آقاي کیانی  12

خانم   12  توان نوشت. می 5چند عدد سه رقمی بخش پذیر بر   6
  عبداللهی

7  

  نوع بسته بندي تولید می شود. 2سایز با  5رنگ و 3محصول در 4در یک کارخانه لوازم خانگی 
  شده در کارخانه را بدست آورید.تولید تنوع محصولات   الف)
  ؟چند نوع محصول با رنگ سفید تولید می شود سفید باشد، يتولیداگر یکی از رنگ هاي  ب)
 ؟چند تلویزیون با رنگ سفید تولید می شود اگر یکی از محصولات تلویزیون باشد، ج)
  
  

  خانم نجفی  12

8  
اهوازي به چند طریق می توانند کنار هم در یک ردیف باشند که همشهري ها  5و تهرانی 4

  کنار هم نباشند؟
  

خانم   12
  مرشدزاده

خانم علی   12  توان نوشت؟چند عدد سه رقمی زوج با ارقام غیرتکراري می 2، 0، 9، 7، 4با ارقام   9
  زاده
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10  
نوع از آن ها را انتخاب کند. او متوجه شد  2آشپزي قصد دارد از بین چند نوع غذاي مشخص، 

خاب کند. تعداد غذاها چند نوع غذا انت 3که می تواند از بین همان انواع غذاها به همان تعداد، 
  تا بوده است؟

خانم   12
  کلاهدوزان

11  
در یک تیم ورزشی هر بازیکن با تک تک اعضاي تیم دست می دهد، اگر تعداد دفعات دست 

  مرتبه باشد، تعداد اعضاي تیم چند نفر است؟ 120دادن ها  
  

آقاي   12
  کمیلی

12  

  : نقطه مشخص شده، با این نقاط  8بر محیط یک دایره 
  الف) چند وتر دایره می توان رسم کرد؟ 

  ب)چند مثلث می شود رسم کرد؟
  

آقاي   12
  کمیلی

13  

  را در نظر گرفته و به سوالات زیر پاسخ دهید: A}=1،2،3،4،5،6،7ي { مجموعه
  این مجموعه:

  عضوي دارد؟ 3ي  الف)  چند زیر مجموعه
  عضوي دارد ؟ 3ي حداکثر ب) چند زیر مجموعه

  عضوي دارد؟ 6ي حداقل زیر مجموعهج) چند 
  ي با اعداد فرد دارد؟د) چند زیر مجموعه
  باشد؟ 5عضوي  دارد که شامل عدد  3ي ه) چند زیر مجموعه
 ها نباشد؟ عضو آن 2باشد ولی عدد  5عضوي دارد که شامل عدد  3ي و) چند زیر مجموعه

  

  آقاي دهقان  12

14  

  و بدون تکرار می توان ساخت که :   0،1،2،4،5،7چند عدد چهار رقمی  با ارقام 
  الف) زوج باشند.

    باشند . 5ب) مضرب 
  باشند . 5400ج) بزرگتر از 

 باشند. 4200د) کوچکتر از 
  

  آقاي دهقان  12

شیخ خانم   12  فاقد صفر با ارقام متمایز وجود دارد؟ 5و مضرب  1000چند عدد کوچکتر از   15
  ویسی

خانم شیخ   12  را با نماد فاکتوریل بنویسید. n(n-1)(n-2)(n-3)حاصلضرب   16
  ویسی

موز سال یازدهم به چند طریق می توانند در یک صف آموز سال دهم و دو دانش آسه دانش   17
  بایستند به طوري که همکلاسی ها همواره در کنار هم باشند؟

خانم   12
  شاهرخی
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18  
 2دانش آموز نهم به چند طریق می توان  4دانش آموز هشتم و  3آموز هفتم و دانش  5از بین 

 نفر را انتخاب کرد بطوري که هم پایه نباشند؟
  

  خانم علیان  12

19  
 شود؟ دیده می "com"عبارت  ، computerي هاي حروف کلمهت در چه تعداد از جایگش

  12  
آقاي 

محبتی 
  مقدم

20  

  مناسب تکمیل کنید.جاهاي خالی را با عبارت هاي 
yالف) برد تابع  1x .بازه ي ......... است  

  با نمادهاي فاکتوریلی برابر است با...... 10×9×8حاصل  ب)
  نقطه روي محیط دایره می توان ساخت برابر است با .....  . 7تعداد مثلث هایی که با  ج)
  ......... می گوییم.بررسی همه ي اعضاي جامعه را  د)

خانم   17
  حسین پور

21  
  ،مختلف کتاب شش میان از

  بچینیم؟ هم کنار قفسه یک در را کتاب چهار توانیم می طریق چند بهالف) 
  کنیم؟ انتخاب فردي به دادن هدیه براي را کتاب چهار توانیم می طریق چند ب) به

آقاي   17
  حسینی

ها از توان رسم کرد که رئوس آنچند مثلث مختلف می هشت نقطه روي یک دایره قرار دارند.  22
  بین این نقاط باشند؟

آقاي تلخ   17
  آبی

23  

در پایان همایش همه ي افراد براي خداحافظی با هم  افرادي در یک همایش شرکت کرده اند.
چند نفر در این همایش شرکت کرده  ،بار باشد 66اگر تعداد دست دادن ها . دست می دهند

  اند؟ 
ي مدلی براي دست دادن ها بنویسید.(رابطه، باشد nتعداد افراد  و yا گر تعداد دست دادن ها

  )nو  yبین 
  

خانم معدن   17
  کنی

24  

زن می خواهند روي 4مرد و  5تایی قرار گرفته است   5در یک کوپه قطار دو ردیف صندلی 
  ورید. صندلی ها بنشینند. در هر قسمت تعداد حالت هاي ممکن را به دست آ

  الف) نشستن روي صندلی ها ي مختلف براي همه ي افراد امکان داشته باشد.
  ب) صندلی در انتهاي یکی از ردیف ها خالی بماند.

  زن ها نیز در کنار هم بنشینند. پ) مردها کنار هم و
  

خانم معدن   17
  کنی

25  

   دو تاس را با هم می اندازیم. پیشامدهاي زیر را بنویسید.
  باشد. 4مجموع اعداد رو شده حداکثر الف ) 

 باشد. 25ب ) حاصل ضرب اعداد رو شده حداقل 
  

خانم تقی   17
  زاده
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26  

 یک تاس و یک سکه را باهم پرتاب می کنیم. مطلوبست :
 الف) فضاي نمونه                                                                                   

 باشد.                                           5که در آن عدد روي تاس کوچکتر از  Bب) پیشامد 
 و سکه رو باشد.                                  3که در آن عدد روي تاس بزرگتر از  Aپ) پیشامد 
 A-Bت) پیشامد 

  

-خانم شاه  17
  پروري

൫6مسئله اي طرح کنید که جواب آن   27
3൯ + ൫5

2൯ .خانم   17   باشد
  حسینی

28  
  توان نوشت به طوري که:ارقام می رقمی بدون تکرار 4عدد  چند   0،1،2،3،4،5،6،7،8،9ارقام با

17  

خانمها: 
-اروجی
-هریسی
  سمیعی

29  

 8سوال داده شده،  10دانش آموزي در یک امتحان شرکت می کند. این دانش آموز باید از 
  سوال را پاسخ گوید.

  وجود دارد؟ش سوال آزاد باشد چند امکان برای 8در انتخاب او الف) اگر 
 حالت هاي ممکن را بنویسید.تعداد سوال اول را حتما پاسخ گوید،  3ب) اگر موظف باشد 

  

خانم   18
  س.جعفري

خانم   18  کرد؟ تایی تقسیم 6تایی و  4تایی،  2نفر را به سه گروه  12به چند طریق می توان   30
  س.جعفري

خانم   18  نفره یا بیشتر تشکیل داد؟ 2هاي نفر به چند طریق می توان گروه 5از بین   31
  س.جعفري

32  
  و بدون تکرار حروف: با حروف کلمه ((مهربانی))

  حرفی می توان ساخت؟ 7يچند کلمه الف)
  رفته باشد؟به کار "مهر"ي حرفی می توان ساخت که در آن واژه 7چند کلمه  ب)

  

خانم علی   18
  قارداشی

33  
2ݔ)هاي معادله جواب − 25)! =   را بیابید. 1

18  
خانم 

معصومی 
  لویی

34  
بدون تکرار ارقام چند عدد پنج رقمی می توان نوشت به طوري که ارقام  5و4و3و2و1با ارقام 

  ؟نباشندکنار هم  5و3
18  

خانم 
معصومی 

  لویی

35  
هم بنشینند به طوري که  توانند در یک ردیف کنار سرهنگ به چند طریق می 3سرباز و  4

 هم قرار نگیرند ؟  هیچ دو سرهنگی کنار
  

خانم   18
  نقدعلی

  باشد. 5الف) مضرب 
  باشد. کوچکتر 5000ب) از 
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36  
به  ،اندچهار نفر به اردوگاه دانش آموزي دعوت شده Eو  Dو  Cو  Bو  Aاز هریک از مدارس 

 ؟کرد اي باشند انتخابتوان سه دانش آموز که دو به دو غیر هم مدرسهچند طریق می
  

خانم   18
  الهیاري

37  
ها حل شود و اي طرح کنید که با استفاده از اصل جمع یا اصل ضرب یا هردوي آنمسئله

  جوابش به صورت زیر باشد:
4 × 4 + 3 × 3 = 25 

  

خانم   18
  خواهصالحی

38  
خواهند در یک ردیف بنشینند به دانش آموز کلاس نهم می 4دانش آموز کلاس دهم و  6

 آموز نهمی کنار هم نباشند. به چند طریق این کار ممکن است؟ طوري که هیچ دانش
  

خانم   18
  شقاقی

,݊)ܲاگر    39 2) − ,݊)ܥ 2) = ,݊)ܥباشد. حاصل    36   آقاي نمین  18  را به دست آورید.  (3

40  

  

  آقاي طالبی  18

  نفر را براي انجام آزمایشی انتخاب کرد. 3طریق می توان  220از بین تعدادي دانش آموز به   41
  تعداد دانش آموزان را بدست آورید.

آقاي   18
  علیمرادپور

!݊اگر داشته باشیم    42 = 27 × 32 × آقاي   19  را حساب کنید. ቀ݊2ቁمقدار ،  35
  فرسوده

شاخه گل  5تا  2او در هر دسته گل از  .نوع گل مختلف دارد 8گل فروشی در فروشگاه خود   43
  تواند انتخاب کند؟ گل، چند نوع گل میدسته براي تهیه یک او  ،قرار می دهد متمایز

خانم   19
  فرحمند

باشد و رقم  7و رقم سمت چپ آن  3یکان آن  توان نوشت که رقمچند عدد پنج رقمی می  44
  تکراري نداشته باشیم.

خانم   19
  نژادرضوانی

݊زیر مجموعه  55عضوي    ݊یک مجموعه  45 − آقاي   19  .را بیابید   ݊،عضوي دارد 2
  احدزاده

46  
  و بدون تکرار حروف: » مهربانی«با حروف کلمه 

  توان ساخت؟ حرفی می 7الف) چند کلمه 
  ؟به کار رفته باشد» مهر«توان ساخت که در آن واژه حرفی می 7کلمه ب) چند 

خانم   19
  صفرخانیان

خانم   19  بگیرند؟ قرار و در یک ردیف صندلی 7در  دانش آموزش به چند طریق می توانند 7  47
  سامانی

 و به چند طریق نفرات اول، دوم .مسابقه دوچرخه سواري شرکت نموده اندیک نفر در  100  48
  ؟شودمیسوم مشخص 

خانم   19
  سامانی

  و بدون تکرار ارقام، 6و 5، 0،1،2،3با ارقام 
  ؟الف) چند عدد شش رقمی می توان نوشت

  ؟توان نوشت ب) چند عدد شش رقمی زوج می
  ؟می توان نوشت 3000چند عدد چهار رقمی بزرگتر از  ج)
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نفر را براي شوراي دانش  4توان به چند طریق می ،نفر از دانش آموزان یک کلاس 30از   49
خانم   19  آموزي انتخاب کرد؟

  سامانی

خانم   19  گزینه اي را به چند روش می توان پاسخ داد؟ 4تست کنکور  5  50
  سامانی

51  
ها دو لنگه برداشت به طوري که در بین آن 5طریق میتوان از بین شش جفت کفش، به چند 

 جفت کفش وجود داشته باشد؟
  

خانم   19
  اسلامی

سوال یک آزمون پاسخ دهد. او به چند حالت می تواند این کار  15سوال از  8پردیس باید به   52
 سوال اول پاسخ دهد؟ 5سوال از  3را انجام دهد، اگر مجبور باشد دست کم به 

خانم   19
  علیایی

نفر را انتخاب کرد که همواره یک فرد مورد  3توان عضو انجمن، به چند طریق می 12از بین   53
  نظر بین آنها باشد؟

خانم   19
  شاکري

عضوي آن برابر  6هاي با تعداد زیر مجموعه ،عضوي یک مجموعه 4هاي مجموعه تعداد زیر  54
خانم   19  .مجموعه را حساب کنیدعضوي این  3هاي مجموعه است. تعداد زیر

  خلخالی

 معادله زیر را حل کنید.  55
ܲ(5,2) = ݔ2 +  (5,3)ܥ

  خانم بابایی  19

56  
ها زن هستند، یک نفر آن 7ها مرد و نفر آن 5نفر که  12الف) به چند طریق می توان از بین 

 نفر مرد در گروه باشد. 1که حداکثر  طوريهنفره انتخاب کرد ب 4گروه 
  نفره تقسیم کرد؟ 3و  7و  2نفر را به سه گروه  12چند طریق می توان این ب) به 

  خانم بابایی  19

57  

 چند عدد چهار رقمی، 2071356با ارقام عدد 
  توان نوشت؟الف) فرد می

  توان نوشت؟می ب) زوج که در آن تکرار ارقام مجاز است،
  توان نوشت؟ج) زوج که در آن تکرار ارقام مجاز نیست، می

  

خانم   19
  حیدري
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  صل هفتمف  
  نام دبیر  منطقه  سؤال  ردیف

1  

صندلی متوالی  5پدر و مادري با سه فرزند خود به سینما رفته اند و می خواهند روي 
  بنشینند، احتمال پیشامدهاي زیر را محاسبه کنید:

  الف) احتمال این که والدین کنار هم بنشینند چقدر است ؟
 . که  فرزندان کنار هم و والدین هم کنار هم بنشینند را حساب کنیداحتمال این  ب)

  

  خانم تاشک  12

2  
مهره سیاه در یک کیسه وجود داشته باشد بعد از خارج کردن 	ܾ	مهره سفید و  ܽاگر 

تصادفی و کنار گذاشتن اولین مهره ، چقدر احتمال دارد مهره دوم که کاملا تصادفی خارج 
 می شود، سفید باشد؟

  

آقاي یوسف   12
  بکیان

3  

نقطه روي  محیط مستطیل  به تصادف انتخاب می کنیم، احتمال آن که  11سه نقطه از 
  مثلثی تشکیل شود که این سه نقطه راس هاي آن باشند، چقدر است؟

  
  
 
  

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

4  
  براي هر قسمت جامعه آماري را تعیین کنید:

  الف) برچسب انرژي ماشین لباس شویی هاي ایرانی  
  ب)  محصولات کشاورزي استان تهران

12  

خانمها: 
-حجتی
-صادقی
  نادري

5  

و احتمال قبولی وي در  %48که دانش آموزي در درس ریاضی قبول شود  احتمال این
  :است %25در هر دو درس او و احتمال قبولی  %37درس فیزیک 

  قبول شود چقدر است؟ ریاضی یا فیزیکدر حداقل یکی از درس او که  الف) احتمال این
  در درس فیزیک قبول نشود چقدر است؟او که  ب) احتمال این

آقاي   12
  قاسمی

باشد چقدر  4دو تاس را با هم می اندازیم . احتمال آن که جمع دو عدد رو شده مضرب   6
  است ؟

خانم خوش   12
  لهجه

7  

راستاي  (فقط در راستاي افق به سمت راست و درBبه سمت نقطهAنقطه خواهیم از می
  قائم به سمت بالا) روي خطوط حرکت کنیم.

  حرکت کنیم؟ Bبه نقطه  Aالف) به چند حالت میتوانیم ازنقطه 
  گذریم؟ می Cر از نقطه ب) با چه احتمالی طی مسی

  آقاي کیانی  12
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8  
لامپ است که سه تاي آن خراب می باشد، به چند طریق می توان دو  10در جعبه اي 

  لامپ به تصادف انتخاب کرد که حداقل یکی سالم باشد.
  

خانم   12
  عبداللهی

9  
یا به کمک نمودار (بنویسید.خانواده اي داراي سه فرزند است، فضاي نمونه اي آن را 

  درختی نمایش دهید)
  

خانم   12
  عبداللهی

10  

ا علت نادرســتی ی نادرســتیدرســتی یا نادرســتی عبارتهاي زیر را تعیین کنید. در صــورت 
  عبارت صحیح را بنویسید.  

2ቃ	ቂ1،الف)  = 	 ቄ1،	2ቅ  
  ب) بخشی از جامعه را که براي مطالعه انتخاب شود حجم جامعه گویند.

  ج) تعداد مسافران یک قطار متغیر کمی است.  
௡೙ܽ√د)  = ܽ 

 .هم حسابی است هم هندسی 5، 5، 5ه) دنباله ... ، 
  

خانم علی   12
  زاده

11  

نفر که دو نفر آنها برادرند به تصادف در یک ردیف قرار بگیرند. چقدر احتمال دارد: 7اگر   
 الف) دو برادر کنار یکدیگر نباشند.

در ابتداي ردیف و دیگري در انتهاي ردیف قرار بگیرند.ب)یکی از آن ها   
 
 

  خانم فلاح  12

12  

  پرتاب دو تاس را در نظر می گیریم، چقدر احتمال دارد:

  الف) مجموع دو تاس عدد اول شود؟

  ب) مجموع دو تاس بیشتر از پنج باشد؟

  باشد؟ 6ج) حاصل ضرب دو تاس مضرب 

 باشند؟ 4د) هر دو تاس کوچکتر از 

  

خانم   12
  کلاهدوزان

13  

را طوري تعریف  Cو  A  ،Bي حاصل ، پیشامدهاي اندازیم. روي فضاي نمونهتاسی را می
  کنید که: 

  دو به دو ناسازگار باشند.  Cو  Bو  Aالف) 
Aب) B  وC   .ناسازگار باشند  

خانم شیخ   12
  ویسی
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14  

نفر از  7نفر را به صورت تصادفی انتخاب کنیم. 4خواهیم دانشجو  می 12از بین 
مطلوب  اند.ي ریاضی مشغول به تحصیلنفر در رشته 5ي فیزیک و دانشجویان در رشته

  احتمال آن که:است 
  فقط یک دانشجوي رشته فیزیک انتخاب شود. الف)
 ي ریاضی انتخاب شود.نفر از رشته 3حداقل  ب)

  

خانم   17
  پور حسین

15  
  نوع هر متغیر را مشخص کنید.

  الف)میزان تحصیلات                           ب)گروه خونی افراد
  پ)تعداد طبقات ساختمان                    ت)زمان تأثیر یک دارو

خانم   17
  حسین پور

16  

 براي . دهیم انجام تحقیق یک کارخانه یک تولیدي محصولات کیفیت مورد در خواهیم می
 باشد، می قطعه 10000 با برابر که کارخانه در شده تولید قطعات کل تعداد از منظور، این

   موجود، موارد زیر را مشخص کنید. اطلاعات به توجه با .شود می انتخاب قطعه 100 تعداد
  بررسی         مورد ویژگیالف) 
  جامعه ب) 
   جامعه            اندازهج) 

  نمونه اندازه) د
  

آقاي   17
  مرسلی

17  

مهره به تصادف  3مهره زرد می باشد،2مهره آبی و  4مهره سبز، 5از جعبه اي که شامل 
  مطلوب است احتمال آنکه: .خارج می کنیم

  باشند. سبز سه هر) الف
  هر سه همرنگ باشند.) ب
  .قط دو مهره آبی باشد) فپ

آقاي   17
  یوسفی نیا

18  

 نوع متغیرهاي زیر را مشخص کنید:
 شدت بارندگی الف)

 ب) سال تولید خودرو 
  .پ) مقام هایی که یک ورزشکار در مسابقه می آورد

-خانم شاه  17
  پروري

19  

خواهیم به صورت تصادفی کنار هم می، شوهر هستند ها زن ونفر که دو نفر آن 7از 
  عکس یادگاري بگیریم.  هاایستاده تا از آن

  هم نباشند؟شوهر کنار  الف) چه قدر احتمال دارد زن و
 دیگري در انتهاي ردیف باشند؟ شوهر یکی در ابتدا و ب) چه قدر احتمال دارد زن و

  

  خانم پریار  17
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20  

(احتمال تولد در هر ماه یکسان  :چه قدر احتمال دارد در یک تیم کوهنوردي سه نفره
  فرض کنید)

  الف) همه در تیر ماه متولد شده باشند؟
  یاشند؟ب) همه در یک ماه متولد شده 

  ؟نشده باشندپ) هیچ دو نفري در یک ماه از سال متولد 
  ت) فقط دو نفر در ماه تیر متولد شده باشند؟

   ث) فقط یک نفر در سه ماه اول سال (فصل بهار) متولد شده باشند؟
  

  خانم پریار  17

21  
  .سانتی متر باشد 170کیلوگرم و قد او  60فرض کنید وزن شخصی 

  الف) شاخص توده بدن او را حساب کنید. 
 توان گفت ؟ب) در مورد چاقی یا لاغري این شخص چه می 

  

خانم   17
  حسینی

22  

  :خواهیم در یک ردیف قرار دهیمهاي حسین، علی، حمید، مجید را میچهار نفر به نام
  تعداد کل حالات قرار گرفتن این پنج نفر چقدر است؟ )الف
اگر علی ابتداي صف باشد، آنگاه در این حالت احتمال این که حسن انتهاي ردیف باشد  )ب

  چقدر است؟
  احتمال آن که حمید و مجید کنار هم باشند چقدر است؟ )ج

  آقاي بانی  17

آقاي   17  23
  حسین پور

24  

نفر را به  3دانش آموز کلاس دهم تجربی  4دانش آموز کلاس دهم ریاضی و  5از بین 
  که :احتمال آنتصادف انتخاب می کنیم. مطلوبست 

  .نفر هم رشته باشند 3 )الف
  دو نفر از رشته ریاضی و یک نفر از رشته تجربی باشد. )ب

آقاي   17
  نیکوکار

25  
نفر را براي  3دانش آموز ریاضی به چند طریق می توان  3دانش آموز تجربی و 5بین از

 نفر دانش آموز تجربی باشند. 2اردو انتخاب کرد به طوري که لااقل
  

خانم   18
  شریفی

26  
  سازیم. چقدر احتمال دارد:میرقمی عددي سه  8،  7،  6،  4،  3،  2،  1با ارقام متمایز 

  آ) یکان بزرگتر از دهگان باشد؟
  ب) یکان بزرگتر از صدگان و صدگان بزرگتر از دهگان باشد؟

خانم قاسم   18
  نژاد

مهره سیاه وجود دارد. ازاین جعبه سه مهره به تصادف خارج  3مهره سفید،  5درجعبه اي -5
  :کهاحتمال آن کنیم. مطلوب استمی

  الف) هرسه مهره سفید باشند.                                                              
  .نباشدب) سه مهره همرنگ 
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27  

توان وجود دارد. به چند طریق میمهره قرمز  4مهره زرد و  7مهره سفید ،  3در کیسه اي 
 از این کیسه سه مهره خارج کرد به طوري که: 

 مهره ها هم رنگ نباشند.      الف)
 ب) دو مهره زرد و یک مهره قرمز باشد .          

  حداقل یک مهره زرد باشد.   ج)

آقاي   18
  اسکندري

28  

  نوع هر یک از متغیر هاي زیر را مشخص کنید.
  تحصیلات ( زیر دیپلم ، دیپلم ، فوق دیپلم ، ... )الف) سطح 

  ب) سال تولید خودرو
  ج) رتبه بندي کارگران بر اساس مهارت ( ماهر ، متوسط ، ضعیف )

  

خانم   18
  س.جعفري

29  

  هر متغیر در ستون سمت راست را به نوع آن در ستون سمت چپ متصل کنید.
  کمی پیوسته        جنسیت افراد
  گسستهکمی         نمره ریاضی

  کیفی اسمی        روزهاي هفته
  کیفی ترتیتی        وزن افراد

  

خانم علی   18
  قارداشی

30  
6اگر   

ܣ)݌ 7 ∪ (ܤ 1و    =
ܣ)݌ 7 ∩ (ܤ 5و     =

(́	ܣ)݌ 7 دست را به (ܤ)݌باشد،  =
  آورید.

  

  آقاي نوري  18

31  

  در موارد زیر نوع متغیرها را مشخص کنید.
  الف) مراحل رشد گیاه

  تولید شده در یک مزرعههاي ب) جرم هندوانه
  پ) رنگ پیراهن کارکنان یک اداره 

  

خانم   18
  نقدعلی

32  
قرار  4تا  1هاي گوي آبی با شماره 4و  5تا  1هاي گوي قرمز با شماره 5در یک ظرف 

ي کنیم. احتمال آن که فقط شمارهدارند . به طور تصادف یک گوي از هر رنگ خارج می
  بیابید.باشد را  2یکی از آنها عدد 

  

خانم   18
  ن.جعفري

33  
  مطلوب است تعیین: کنیم.تاس را با یکدیگر پرتاب می دو

  باشد را بنویسید."	 5تاس  مجموع دو"که  Aپیشامد  الف)
  ها مربع دیگري باشد.که در آن عدد ظاهر شده روي یکی از تاس Bب) پیشامد 

  

18  
خانم 

سلطانی 
  مهرو
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34  
  دانش آموز به تصادف کنار هم قرارگیرند احتمال این که:            3معلم و  5اگر 

  الف) معلمین کنار هم باشند چقدر است؟
  ؟ب) معلمین کنار هم و دانش آموزان کنار هم باشند چقدر است

خانم   18
  گودرزي

35  
چه قدر احتمال دارد که این  .ضلعی محدب را انتخاب می کنیم nس از رئوس یک أدو ر

 ؟نباشدضلعی  n آن نقاط دو سر یک قطر
  

خانم   18
  شقاقی

36  
که سکه پشت یا عدد ظاهر شده احتمال آن ،کنیمیک تاس و یک سکه را با هم پرتاب می

باشد، را بدست آورید. 4در تاس   
  

خانم   18
  صفري

باشد را  4اعداد رو شده کمتر از تاسی را دوبار پرتاب می کنیم. احتمال این که مجموع   37
  بیابید.

آقاي   19
  فرسوده

38  
 .کارت جداگانه نوشته ایم و درون جعبه قرار داده ایم 10را روي  9هر کدام از ارقام صفر تا 

 3اگر به تصادف یک کارت از درون جعبه خارج کنیم احتمال اینکه عدد روي کارت بر 
  بخش پذیر باشد کدام است؟

خانم   19
  فرحمند

(ܣ)ܲ  عضو بوده و 4داراي  Aدر یک آزمایش پیشامد   39 = 	 چند  A. پیشامد است 23
  ؟عضو دارد

خانم   19
  نژادرضوانی

40  
  نوع هر متغیر را مشخص کنید: 

  هاي یک نمایشگاه    الف) رنگ اتومبیل
  متوسط.......)آموز ابتدایی(خوب ، ب) وضعیت درسی یک دانش

خانم   19
  نژادرضوانی

-احتمال این ،آوریممهره به تصادف بیرون می 2 ،مهره سیاه 3مهره سفید و  2از ظرفی با   41
  .که حداقل یک مهره سیاه بیرون آمده باشد را بدست آورید

آقاي   19
  احدزاده

42  

 نوع هر متغیر را مشخص کنید. 

  هاي رسیده به اداره الف) وزن نامه
  ب) تعداد افراد خانواده 

  هاي یک باغ (یک، دو، ...)ي مرغوبیت میوهپ) درجه

خانم   19
  صفرخانیان

43  

-رقمی به صورت تصادفی می 4بدون تکرار ارقام، عدد  5و  4و  3و  2و  1و  0با ارقام 

 سازیم مطلوبست: 

  الف) احتمال آن که عدد زوج باشد. 
  باشد. 4000ب) احتمال آن که عدد کمتر از 

خانم   19
  نصیري
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44  

 دو تاس سالم را با هم می اندازیم، مطلوبست: 

  اي الف) تعداد اعضاي فضاي نمونه
  باشد.  8که در آن مجموع اعداد داده شده برابر  Aب) پیشامد 
  باشد. 15عدد داده شده، مضرب  1که در آن حاصل ضرب  Bپ) پیشامد 

خانم   19
  نصیري

45  

 نوع هر متغیر را مشخص کنید. 

  الف) میزان تحصیلات 
  ب) گروه خونی افراد 

  پ) تعداد طبقات ساختمان
  ت) زمان تأثیر یک دارو

خانم   19
  نصیري

46  
میوه وجود دارد، اگر یک میوه از این جعبه خارج کنیم احتمال سیب  20در جعبه اي 

3نبودن 
  د؟است، چند تا از میوه هاي این جعبه سیب هستن 5

خانم   19
  محبتی

47  
و  نباشندکه اعداد رو شده یکسان دو تاس را هم زمان پرتاب کردیم. احتمال این

 چقدر است؟ نباشد 10مجموعشان هم 
  

خانم   19
  علیایی

خانم   19  .انواع متغیرهاي کمی را نام ببرید و براي هریک مثالی بزنید  48
  سامانی

خانم   19  باشد را بیابید. "مجموع اعداد رو شده فرد"که احتمال آنکنیم. دو تاس را با هم پرتاب می  49
  شاکري

50  
 3انتخاب کنیم و سپس به تصادف  Bنفر از گروه  6و  Aنفر از گروه  4اي اگر براي مسابقه

که افراد انتخابی همگی از یک گروه نباشند ها انتخاب کنیم، احتمال آننفر از بین آن
 چقدر است؟

  

خانم   19
  شاکري

51  

 نوع هر یک از متغیرهاي زیر را بطور کامل مشخص کنید.
  الف) میزان آلودگی هوا

  )، سرخ پوستب) نژاد افراد (سفید پوست، زرد پوست، سیاه پوست
  یک فرد در یک ماهتلفنی تعداد مکالمات  ج)

  خانم بابایی  19

52  

مهره به تصادف 2 مهره سیاه است، 4مهره سبز و  2مهره سفید،  3از ظرفی که شامل 
 که:خارج می کنیم. مطلوب است محاسبه احتمال این

  الف) یک مهره سفید و یک مهره سیاه باشد.
  ب) هر دو مهره همرنگ باشند

خانم   19
  حیدري


